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Dékujeme za zakoupeni
powerbanky FIXED Zen
10 Loop.

POPIS PRODUKTU:

USB-C port
USB-A port
Zapinaci tlacitko

Integrovany USB-C
kabel

LCD signalizace
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Pred pouzitim si proctéte

tento manual.

NAVOD K POUZITi:

1. Pro zjisténi stavu nabiti

stisknéte tlacitko na boku

powerbanky. Rozsviti se

LCD displej, ktery Vam

zobrazi hodnotu nabiti

powerbanky od 0-100 %.

Pokud je powerbanka vybi-

t4, k nabiti miZete pouzit

integrovany USB-C kabel v

téle powerbanky, a zapojte

ho do vasi sitové nabijecky.

Samotna powerbanka se

dobiji vykonem az 30W.

K nabiti powerbanky slouzi

konektor USB-C na strané

powerbanky ¢i integrovany
kabel.

. Pro dratové nabiti vaseho
telefonu vypojte konec in-
tegrovaného kabelu z téla
powerbanky, zapojte ho do
zafizeni a ihned se spusti
nabijeni. Pozn. nékteré te-
lefony vyzaduji zmacknuti
tlacitka na powerbance,
aby se spustilo nabijeni.

. Pro nabijeni dvou zafizeni
zapojte prvni zafizeni po-
moci integrovaného kabelu
a druhé zafizeni pfipojte
pomoci USB-C & USB-A
portu na powerbance.
Rychlost nabijeni zafizeni
se pizplsobi automaticky
nabijenym zafizenim.
Dohromady tedy bude
powerbanka nabijet 15W.

INDIKACE LCD DISPLEJE:

®

Zobrazeni stavu nabiti
powerbanky v %.
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UZIVATELSKY MANUAL

SPECIFIKACE PRODUKTU:
Kapacita: 10 000mAh
38.5Wh, 7.7V

Vstup USB-C: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2.5A, 16V/2A, 20V/1.6A
Max 30W
Vystup USB-C: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2.5A, 15V/2A, 20V/1.5A
Max 30W
Vstup kabelu USB-C: 5V/3A,
9V/3A,12V/2.5A,16V/2A,
20V/1.5A Max 30W
Vystup kabelu USB-C: 5V/3A,
9V/3A,12V/2.5A, 15V/2A,
20V/1.5A Max 30W
SCP:10V/2.25A
Vystup absolutni: 5V/3A,
Max 15W
Rozmeéry: 61x 78 x 29 mm
Délka integrovaného kabelu:
l4cm
Vaha: 180 g
SOUCAST BALE!
x Powerbanka FIXED ZEN
10 Loop
x Uzivatelsky manual
POZNAMKY:
Na vyrobek se vztahuje zaru-
ka podle zakonnych piedpisi
platnych v zemich, kde je
prodavan. V pfipadé probléma
se servisem se obratte na
prodejce, u néhoz jste zafizeni
zakoupili.
FIXED nepFebira odpovédnost
za $kody zplisobené nevhod-
nym pouzivanim produktu.
PECE 0 VYROBEK A UDRZBA
Pokud neni zafizeni delsi
dobu pouzivano, je nezbytné
nabijet baterii kazdé dva az
tfi mésice, aby se pfedeslo
poskozeni a aby nebyl snizen
vykon zafizeni. K ¢isténi
téla powerbanky pouzivejte
jemnou latku.
BEZPECNOSTNi OPATRENI
Zafizeni nevystavujte desti
nebo snéhu a neponofujte
jej do vody.
Nenechavejte zafizeni v
automobilu na slunci.
Nevystavujte zafizeni pfimo
sluneénimu svétlu nebo
jej nezanechavejte pobliz
zdroji tepla.
Nepouzivejte zafizeni, pokud
unéj doslo k silnému narazu,
pokud spadl, nebo je jakym-
koliv zpisobem poskozen.
Nerozebirejte zafizeni, exis-
tuje nebezpeci elektrického
$oku a/nebo popaleni. Neu-
pravujte napajeci kabel.
UdrZujte zafizeni mimo dosah
déti. Neopravnéné otevieni
nebo Uprava &asti vyrobku ma
za nasledek pozbyti zaruky.
« Skladovaci teplota produk-
tu: 0az35°C
« Provozni teplota produktu:
0az40°C

RESENI POTI;
V pfipadeé potizi s vyrobkem
mizete kontaktovat nasi
podporu na weboveé adrese
www.fixed.zone/podpora
ZJEDNODUSENE EU PROHLA-
SENi 0 SHODE

FIXED.zone prohlasuje, Ze
produkt popisovany v tomto
navodu odpovida nafizeni
2014/53/EU. PIny text tohoto
EU prohlaeni je dostupny na
strance: https://fixed.zone/
pages/compliance

LIKVIDACE PRODUKTU

(Plati v zemich s odd&lenymi
systémy sbéru recyklovatel-
nych materialdi).
Staré produkty nesméji byt
likvidovany spole&né s doma-
cim odpadem! Pokud produkt
jiz nebude fungovat, zlikvi-
dujte jej v souladu s platnymi
predpisy ve vasi zemi.
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Tento vyrobek spliiuje
veskeré zakladni pozadavky
smérnic Evropské unie,

které se na ngj vztahuji. Timto
FIXED.zone a.s. prohlasuje, ze
toto zafizeni je v souladu se
smérnici 2014/53/EU. UpIné
znéni EU prohlaseni o shodé
je k dispozici na této interne-
tové adrese: https://fixed.
zone/pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Ceska republika
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Dakujeme vam za zakupenie
powerbanky FIXED Zen
10 Loop.

POPIS PRODUKTU:

Port USB-C
Port USB-A
Tlacidlo napajania

Integrovany kabel
USB-C

LCD indikator
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Pred pouzitim si pregitajte
tento navod.

POKYNY NA POUZITIE:

1. Ak chcete skontrolovat
stav nabitia, stlacte tlaci-
dlo na boku powerbanky.
LCD displej sa rozsvieti
azobrazi Grovefi nabitia
powerbanky od 0 do 100 %.
Ak je powerbanka vybita,
moZete ju nabit pomocou
integrovaného kabla
USB-C v tele powerbanky
pripojenim k sietovej
nabijacke. Powerbanka sa
nabija rychlostou az 30 W.
Na nabijanie powerbanky
mézete pouzit konektor
USB-C na boku power-
banky alebo integrovany
kabel.

Ak chcete telefon nabijat
pomocou kébla, odpojte
koniec integrovaného kab-
la od powerbanky, zapojte
ho do zariadenia a nabija-
nie sa okamzite spusti.
Poznamka: Niektoré
telefony vyzaduju stlacenie
tla¢idla na powerbanke,
aby sa spustilo nabijanie.
Ak chcete nabijat dve
zariadenia, pripojte prvé
zariadenie pomocou
integrovaného kabla a
druhé zariadenie pripojte
pomocou portu USB-C
alebo USB-A na power-
banke. Rychlost nabijania
zariadenia sa automaticky
prispésobi nabijanym
zariadeniam. Powerbanka
sa bude nabijat s celkovym
vykonom 15 W.

INDIKATORY LCD DISPLEJA:

®

Zobrazuje stav nabitia
powerbanky v %.
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NAVOD NA POUZITIE

SPECIFIKACIE PRODUKTU:
Kapacita: 10 000 mAh 38,5
Wh, 7,7V
Typ batérie:
Vstup USB-C: 5V/3A,8V/3 A,
12V/25A,16V/2 A, 20 V/1,6
AMax30W

Vystup USB-C: 5 V/3 A, 9 V/3
A, 12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 A, max. 30 W

Vstup USB-C kabla: 5 V/3 A, 9
VI3 A, 12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,6 A, max. 30 W

Vystup USB-C kabla: 5 V/3 A,
9V/3A,12V/2,5A,15V/2 A,
20V/15A, max. 30 W
SCP:10V/2,25A

Absolatny vystup: 5 V/3 A,
max. 15 W

Rozmery: 61x 78 x 23 mm
Dizka integrovaného kabla:
l4cm

Hmotnost: 180 g

OBSAH BALENIA:

1x FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

x pouzivatel'ska prirucka
POZNAMKY

Na vyrobok sa vztahuje zaru-
ka v sulade s pravnymi pred-
pismi platnymi v krajinach,
kde sa predava. V pripade
servisnych problémov kon-
taktujte predajcu, u ktorého
ste zariadenie zakupili.
Spoloénost FIXED nezod-
poveda za $kody sposobené
nespravnym pouzivanim
produktu.
STAROSTLIVOST 0 PRODUKT
AUDRZBA

Ak zariadenie nie je pouzivané
dlhsi ¢as, je potrebné batériu
nabijat kazdé dva az tri
mesiace, aby sa predislo
poskodeniu a znizeniu vykonu
zariadenia. Na Cistenie tela
powerbanky pouzivajte
makku handricku.

BEZPECNOSTNE OPATRENIA
Nevystavujte zariadenie daz-
du alebo snehu a neponarajte
ho do vody.

Nenechavajte zariadenie v
aute na priamom sinku.
Nevystavujte zariadenie
priamemu sineénému
Ziareniu ani ho nenechavajte v
blizkosti zdrojov tepla.
Nepouzivajte zariadenie,

ak bolo vystavené silnému
narazu, ak spadlo alebo ak

je akymkol'vek spésobom
poskodené.

Zariadenie nerozoberajte,
pretoze hrozi nebezpeéenstvo
arazu elektrickym pradom a/
alebo popalenia. Neupravujte
napéjaci kabel.

Zariadenie uchovavajte mimo

dosahu deti. Neopravnené

otvaranie alebo Uprava Easti

produktu ma za nasledok

zrugenie zaruky.

« Skladovacia teplota
produktu: 0 az 35 °C

« Prevadzkova teplota
produktu: 0 a2 40°C

RIESENIE PROBLEMOV:

Ak méte akékol'vek problémy
s produktom, mozete
kontaktovat nas tim podpory
na adrese www.fixed.zone/
podpora

ZJEDNODUSENE VYHLASE-
NIE 0 ZHODE EU

FIXED.zone vyhlasuje,

Ze produkt opisany v

tejto prirugke je v stlade

s nariadenim 2014/53/EU.
UplIné znenie tohto vyhlasenia
EU je k dispozicii na adrese:
https://fixed.zone/pages/
compliance

LIKVIDACIA VYROBKU

(Plati v krajinach s oddelenym
zberom recyklovatelnych
materialov.

Staré vyrobky sa nesmu
likvidovat spolu s beznym do-
movym odpadom! Ak vyrobok
uz nefunguje, zlikvidujte ho v
sulade s predpismi platnymi
vo vasej krajine.

C€

Tento vyrobok spifia vietky
zékladné poziadavky smernic
Eurdpskej tnie, ktoré sa naf
vztahuju. Spolognost FIXED.
zone a.s. tymto vyhlasuje, ze
toto zariadenie spiita pozi-
adavky smernice 2014/53/
EU. Uplné znenie vyhlasenia
o0 zhode EU je k dispozicii na
tejto internetovej adrese:
https://fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Ceska republika
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Thank you for purchasing
the FIXED Zen 10 Loop
powerbank.

PRODUCT DESCRIPTION:

USB-C port
USB-A port

Power button

Integrated USB-C
cable

LCD indicator
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Please read this manual
before use.

INSTRUCTIONS FOR USE:

1. To check the charge
status, press the button on
the side of the power bank.
The LCD display will light
up and show the power
bank's charge level from
0-100%.

. If the power bank is dis-
charged, you can use the
integrated USB-C cable
in the power bank body to
charge it by connecting
it to your mains charger.
The power bank itself
charges at up to 30W. The
USB-C connector on the
side of the power bank
or the integrated cable
can be used to charge the
power bank.

. To charge your phone with
acable, disconnect the
end of the integrated cable
from the power bank,
plug it into your device,
and charging will start
immediately. Note: Some
phones require you to pre-
ss a button on the power
bank to start charging.

. To charge two devices,
connect the first device
using the integrated cable
and connect the second
device using the USB-C
or USB-A port on the
power bank. The charging
speed of the device will
automatically adjust to the
devices being charged. In
total, the power bank will
charge at 15W.

LCD DISPLAY INDICATORS:

®

Displays the power bank's
charge status in %.
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USER MANUAL

PRODUCT SPECIFICATIONS:
Capacity: 10,000mAh
38.5Wh, 7.7V

Battery type: Li-Polymer
USB-C input: 5V/3A, 8V/3A,
12V/2.5A, 15V/2A, 20V/1.5A
Max 30W

USB-C output: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2.5A, 15V/2A, 20V/1.5A
Max 30W

USB-C cable input: 5V/3A,
9V/3A,12V/2.5A, 16V/2A,
20V/1.5A Max 30W

USB-C cable output: 5V/3A,
9V/3A,12V/2.5A, 15V/2A,
20V/1.5A Max 30W

SCP: 10V/2.25A

Absolute output: 5V/3A,
Max 15W

Dimensions: 61x 78 x 28 mm
Integrated cable length:
l4cm

Weight: 180 g

PACKAGE CONTENTS:

1x FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

1x User manual

NOTES

The product is covered by the
warranty in accordance with
the legal regulations appli-
cable in the countries where
itis sold. In case of service
issues, please contact the
retailer where you purchased
the device.

FIXED is not responsible for
damage caused by improper
use of the product.

PRODUCT CARE AND MAIN-
TENANCE

If the device is not used for
along period of time, it is
necessary to charge the
battery every two to three
months to prevent damage
and reduce the performance
of the device. Use a soft
cloth to clean the body of the
power bank.

SAFETY PRECAUTIONS

Do not expose the device

to rain or snow, and do not
immerse it in water.

Do not leave the device ina
carin direct sunlight.

Do not expose the device to
direct sunlight or leave it near
heat sources.

Do not use the device if it has
been subjected to a strong
impact, if it has fallen, or if it
is damaged in any way.

Do not disassemble the
device, as there is arisk

of electric shock and/or
burns. Do not modify the
power cord.

Keep the device out of the re-

ach of children. Unauthorized

opening or modification of

parts of the product will void

the warranty.

« Product storage tempera-
ture: 0to 35°C

« Product operating tempe-
rature: 0 to 40 °C

TROUBLESHOOTING:

If you have any problems with
the product, you can contact
our support team at www.
fixed.zone/podpora
Simplified EU Declaration of
Conformity

FIXED.zone declares that

the product described in

this manual complies with
Regulation 2014/53/EU. The
full text of this EU declaration
is available at: https://fixed.
zone/pages/compliance

PRODUCT DISPOSAL

(Applies in countries with
separate collection systems
for recyclable materials.

0Old products must not be
disposed of with household
waste! If the product no
longer works, dispose of it in
accordance with the regulati-
ons in your country.

€

This product complies with all
essential requirements of the
European Union directives
applicable to it. FIXED.zone
a.s. hereby declares that

this device complies with
Directive 2014/53/EU. The
full text of the EU declaration
of conformity is available

at this internet address:
https://fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001

Czech Republic
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Loop.

Onucanue Ha npoAyKTa:

USB-C nopr

USB-A nopr

ByToH 3a BKNIOYBaHE

BrpapeH USB-C kaben

LCD vHamnkatop
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Mons, npoyeTeTe ToBa
PBKOBOACTBO NpeaV ynoTpe6a.

WHcTpyKumn 3a ynotpe6a:

. 3a ja nposepute
CBCTOAHNETO Ha 3apAAa,
HaTVCHeTe 6yToHa OTCTpaHI
Ha power bank. LCD
[VICTNIEAT je CBETHE 1 e
MoKaxe HUBOTO Ha 3apAd Ha
power bank ot 0 go 100%.
Ao power bank e
paspazeH, MoxeTe aa
v3non3sare BrpageHs
USB-C kaben B Koprnyca

Ha power bank, 3a pa ro
3apeqVITe, KaTo ro CBbPXKETE
KbM 3apAAHOTO YCTPOICTBO.
Camuat power bank ce
3apex/1a C MOWHOCT 40

30 W. USB-C

N

Bu, ue C Ha
NpeHOCUMIA 3apAAHO npogykra:
yctpoiictso FIXED Zen

Kanauwutet: 10 000 mAh 38,5
, 7,7V

Tun 6atepus: Li-Polymer

USB-Cexop: 5V/3A,9V/3A,

12V/2,5A,15V/2 A, 20V/1,5A

Makc. 30 W

USB-C m3xop: 5V/3A, 9V/3A,

12V/2,5A, 15V/2A, 20V/1,5A

Makc. 30W

USB-C kabeneH Bxoa: 5V/3A,

9V/3A, 12V/2.5A, 15V/2A,

20V/1.5A Makc. 30W

W3xop Ha USB-C kaben: 5V/3A,

9V/3A, 12V/2.5A, 15V/2A,

20V/1.5A Makc. 30W

SCP: 10V/2.25A

A6conioTeH nzxop;: 5V/3A,

Makc. 15W

Pa3meput: 61 x 78 X 29 mm

[bnxuHa Ha BrpageHus

kaben: 14 cm

Terno: 180 g

CbabpKaHne Ha
onakoBKara:

1x FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

1x PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba

3a6enexkm

MPOAYKTHT € NOoKpUT OT
rapaHuuA B CbOTBETCTBME

C npaBHuTe pasnopeatu,
NPUNOXUMY B CTPaHWTe, B
KoWTo ce npopasa. B cnyvait

PbKOBOACTBO 3A MNOTPEBUTENA

JApbXKTe yCTPONCTBOTO Aaney
oT feuja. HeoTopuavparoTo
oTBapsHe uin MoauduLMpaHe
Ha 4acTy OT NPoayKTa e
[noBefe 0 aHynMpaHe Ha
rapaHumaTa.

+ Temneparypa Ha
CbXpaHeHue Ha NPoayKTa:
or0pa035°C

Pa6oTHa TemnepaTypa Ha
npoaykTa: ot 0 go 40 °C

OTcTpaHsBaHe Ha npo6nemn
Ako mate npobnemm
npopayKTa, MOXeTe fa ce
CBbPXeTE C HaWwmA eKin 3a
noaapkKa Ha www.fixed.
zone/podpora

OnpocTeHa peknapauvis 3a
cvotBeTcTBre Ha EC
FIXED.zone aeknapupa, ye
NPOAYKTBT, ONUCaH B TOBA
PbKOBOACTBO, OTroBapA

Ha PernamenT 2014/53/

EC. [TbAHWAT TeKCT Ha Tasun
neknapauys Ha EC e gocTbneH
Ha: https://fixed.zone/pages/
compliance
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Tak, fordi du har kebt FIXED
Zen 10 Loop powerbank.

PRODUKTBESKRIVELSE:

USB-C-port
USB-A-port
Teend/sluk-knap

Integreret USB-C-
-kabel

LCD-indikator
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Laes denne vejledning
inden brug.
BRUGSANVISNING:

1. Foratkontrollere

n B CTPaHU €

Ha c o6e

Mons, cBbpKeTe ce ¢
Tbprogeua, oT KoroTo cTe
3aKynUNY YCTPOIICTBOTO.
FIXED He HOCM OTrOBOPHOCT
3a WeTw, NpUUKHEHN OT
HenpasunHa ynotpeba Ha
npoaykTa.

oTcTpaHm Ha power bank
WM BrpafeHuAT Kaben
moraT ja ce u3non3sar 3a
3apex/jaHe Ha power bank.
3a pa sapepute TenedoHa
cu ¢ kaben, oTKaueTe Kpas
Ha BrpageHna kaben ot
power bank, skniouere

10 B YCTPOICTBOTO € 1
3apex/aHeTo Lije 3anouHe
BefHara. 3abenexka:
HAKom Tened oM nncksar
i@ HaTUCHeTe GYTOH Ha
power bank, 3a aa 3anoune
3apexpaneTo.

3a ja 3apepuTe age
YCTPOIICTBa, CBbpXETE
MbPBOTO YCTPONCTBO

C BrpageHua kaben

1 cBbpXKETE BTOPOTO
ycTpoiicteo ¢ USB-C

vnu USB-A nopra Ha

power bank. Ckopoctta

Ha 3apexzaHe Ha
YCTPOICTBOTO Wiie ce
HaCTPOY aBTOMATUYHO
cnopep 3apexpaaHmTe
ycTpoticTsa. 06ujo power
bank we ce 3apexaa c 15W.

w

b

Wnpukatopm Ha LCD
Avcnnen:

®

Moka3sa CbCTOAHMETO Ha
3apnna Ha power bank 8 %.

pvxa n Ha
npoaykTa

AKO YCTPOICTBOTO He ce
13101382 33 ABITBT NEPUOA
OT Bpeme, e HeobXoaMMO Aa
3apexpare 6atepusTa Ha
BCeKV 1Ba /10 TPV Mecella,
3a pa npepjoTBpaTUTe
noBpe/a v HamanABaHe Ha
NpON3BOANTENHOCTTa Ha
ycTpoiicTeoTo. M3nonsgaitte
MeKa Kbpna, 3a Ja nouncTuTe
Kopnyca Ha powerbank.

Mpeanasm mepkn
He u3naraiite yctpoiicTBOTO

Ha [IbX[ UV CHAT 1 He o
notansiiTe BbB BOAA.

He ocTassiite ycTpoiicTBoTo

B KONa Ha Np#AKa CTbHueBa
cBeTMHa,

He w3naraiite ycTpoiicTBoTO Ha
NpAKa CTbHYEBa CBETANHA U
He ro oCTaBAiiTe B 67M30CT 10
W3TOUHNLY Ha TOMNNHA.

He n3non3sgaiite ycTpoiicTsoTto,
aKO € 61UNO NOANOKEHO Ha
cuneH yaap, ako e nagHano
WM aKo e NoBpesieHo o
HAKAKbB HAuMH,

He pasrnobssaiire
YCTPOICTBOTO, Thil KaTo
ChLECTBYBa PUCK OT TOKOB
yaap w/nnu w3rapanua. He
MoaMMUVpaiiTe 3axpaHBalmA
kaben.

OTAEeNHM CUCTeMM 33 ChBMpaHe
Ha peunKnnpyemin Matepuani.
CrapuTe npoayKT He TpAGBa
ia Ce U3XBLPAAT 33€AHO C
6uTosuTe otnagbLM! AKo
NPOAYKTDT Beue He paboTn,
M3XBbpAETe ro B CbOTBETCTBME
C HOPMATVBHUTE U3MCKBAHUA
BbB Balara CTpaHa.

]

To3u npoAyKT oTrosaps

Ha BCUUKM CUIECTBEHN
V31CKBaHNA Ha
NPUNOXNMUTE AUPEKTABIA
a EBpONeickuA Cbios.
FIXED.zone a.s. aeknapupa,
e TOBa yCTPOCTBO
oTrosaps Ha [lupekTusa
2014/53/EC. MMeAruAT
TEKCT Ha fleKnapauvaTa

3a cvoTBeTCTBME Ha EC

@ JoCTbNeH Ha cnegHuA
nHTepHet apec: https://fixed.
zone/pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budajovicka 19
Homole 37001
Yeuwka peny6nuka

skal

du trykke pa knappen p&
siden af powerbanken.
LCD-displayet lyser op

og viser powerbankens
opladningsniveau fra
0-100 %.

Hvis powerbanken er
afladet, kan du bruge det
integrerede USB-C-kabel
i powerbankens krop til at
oplade den ved at tilslutte
den til din stremadapter.
Powerbanken oplader med
op til 30 W. USB-C-stikket
pa siden af powerbanken
eller det integrerede kabel
kan bruges til at oplade
powerbanken.

. For at oplade din telefon
med et kabel skal du
frakoble enden af det
integrerede kabel fra
powerbanken, tilslutte det
til din enhed, hvorefter
opladningen starter med
det samme. Bemaerk:

P& nogle telefoner skal

du trykke p4 en knap p&
powerbanken for at starte
opladningen.

For at oplade to enheder
skal du tilslutte den
forste enhed med det
integrerede kabel og
tilslutte den anden enhed
via USB-C- eller USB-A-
-porten p& powerbanken.
Opladningshastigheden
tilpasses automatisk til
de enheder, der oplades.
Powerbanken oplader i alt
med 15 W.

LCD-DISPLAYINDIKATORER:

®

Viser powerbankens oplad-
ningsstatus i %.

N

o
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BRUGERVEJLEDNING

PRODUKTSPECIFIKATIONER:
Kapacitet: 10.000 mAh 38,5
Wh, 7,7V

Batteritype: Li-Polymer
USB-C-indgang: 5 V/3 A, 9
V/3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 A Maks. 30 W
USB-C-udgang: 5V/3 A, 9
V/I3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 A Maks. 30 W
USB-C-kabelindgang: 5 V/3 A,
9V/3A,12V/2,5A,15V/2A,
20V/1,5 A maks. 30 W
USB-C-kabeludgang: 5V/3A,
9V/3A, 12V/2,5A, 15V/2A,
20V/1,5A Maks. 30W
SCP:10V/2,25A

Absolut udgang: 5V/3A,
maks. 15W

Dimensioner: 61x 78 x 23 mm

INTEGRERET KABELL Z£N-
GDE: 14CM

Vaegt: 180 g

Pakkens indhold:

1x FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

x Brugervejledning
BEMZRK

Produktet er deekket af
garantien i overensstemmel-
se med de lovmaessige
bestemmelser, der gzelder i
de lande, hvor det szelges. |
tilfeelde af serviceproblemer
bedes du kontakte den
forhandler, hvor du har kebt
enheden.

FIXED er ikke ansvarlig for
skader forérsaget af forkert
brug af produktet.

PLEJE 0G VEDLIGEHOLDEL-
SE AF PRODUKTET

Hvis enheden ikke bruges i
leengere tid, er det nedven-
digt at oplade batteriet hver
anden til tredje méaned for at
forhindre skader og reducere
enhedens ydeevne. Brug

en bled klud til at rengere
powerbankens krop.

SIKKERHEDSFORHOLD-
SREGLER

Udsaet ikke enheden for regn
eller sne, og nedsaenk den
ikke i vand.

Efterlad ikke enheden i en bil i
direkte sollys.

Udszet ikke enheden for
direkte sollys, og efterlad

den ikke i nzerheden af
varmekilder.

Brug ikke enheden, hvis den
har vaeret udsat for et kraftigt
sted, er faldet ned eller er
beskadiget p4 nogen made.
Adskil ikke enheden, da der
er risiko for elektrisk sted og/
eller forbraendinger. Undlad at
modificere stramkablet.

Opbevar enheden utilgaen-
geligt for barn. Uautoriseret
&bning eller aendring af
dele af produktet vil gere
garantien ugyldig.
« Produktets opbevaring-
stemperatur: 0 til 35°C
« Produktets driftstempera-
tur: 0til 40°C
FEJLFINDING
Hvis du har problemer med
produktet, kan du kontakte
vores supportteam pa www.
fixed.zone/podpora
Forenklet EU-overenss-
temmelseserklaering
FIXED.zone erklzerer, at det
produkt, der er beskrevet i
denne manual, overholder
forordning 2014/53/EU.
Den fulde tekst til denne
EU-erkleering findes pa:

o

Tak, fordi du har kebt FIXED
Zen 10 Loop powerbank.

PRODUKTBESKRIVELSE:

USB-C-port
USB-A-port
Teend/sluk-knap

Integreret USB-C-
-kabel

LCD-indikator

000000

Laes denne vejledning
inden brug.

https://fixed.
compliance

BORTSKAFFELSE AF
PRODUKTET

pag

(Gzelder i lande med separate
indsamlingssystemer for
genanvendelige materialer.
Gamle produkter mé ikke
bortskaffes sammen med
husholdningsaffald! Hvis
produktet ikke leengere
fungerer, skal det bortskaffes
ioverensstemmelse med
reglerne i dit land.

C€

Dette produkt overholder
alle vaesentlige krav i de
EU-direktiver, der gaelder
for det. FIXED.zone a.s.
erkleerer hermed, at denne
enhed overholder direktiv
2014/53/EU. Den fulde tekst

. Forat kontrollere
opladningsstatus skal
du trykke pé knappen p&
siden af powerbanken.
LCD-displayet lyser op
og viser powerbankens

i i fra

BENUTZERHANDBUCH

PRODUKTSPECIFIKATIONER:
Kapacitet: 10.000 mAh 38,5
Wh, 7,7V

Batteritype: Li-Polymer
USB-C-indgang: 5 V/3 A, 9
V/I3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,56 A Maks. 30 W
USB-C-udgang: 5 V/3 A, 9
V/I3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V71,5 A Maks. 30 W
USB-C-kabelindgang: 5 V/3 A,
9VI3A,12V/I25A,15V/2 A,
20V/1,5 A maks. 30 W

USB-C 5V/3A,

Opbevar enheden utilgaen-

geligt for barn. Uautoriseret

bning eller endring af

dele af produktet vil gare

garantien ugyldig.

« Produktets opbevaring-
stemperatur: 0 til 35°C

« Produktets driftstempera-
tur: 01il40°C

FEJLFINDING

Huis du har problemer med

produktet, kan du kontakte

vores supportteam pa www.

9V/3A,12V/2,5A, 15V/2A,
20V/1,5A Maks. 30W
SCP:10V/2,25A

Absolut udgang: 5V/3A,
maks. 15W

Dimensioner: 61x 78 x 29 mm
Integreret kabellzengde:
l4cm

Vaegt: 180 g

PAKKENS INDHOLD:

1x FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

1x Brugervejledning
BEM/ZERK

Produktet er deekket af

0-100 %.
. Hvis powerbanken er
afladet, kan du bruge det
integrerede USB-C-kabel
i powerbankens krop til at
oplade den ved at tilslutte
den til din stremadapter.
Powerbanken oplader med
op til 30 W. USB-C-stikket
pa siden af powerbanken
eller det integrerede kabel
kan bruges til at oplade
powerbanken.
For at oplade din telefon
med et kabel skal du
frakoble enden af det
integrerede kabel fra
powerbanken, tilslutte det
til din enhed, hvorefter
opladningen starter med
det samme. Bemaerk:
P& nogle telefoner skal
du trykke p4 en knap pa
powerbanken for at starte

N

L

til EU
serkleeringen findes pa denne
internetadresse: https://

fixed.zone/pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Tjekkiet

S

. For at oplade to enheder
skal du tilslutte den
forste enhed med det
integrerede kabel og
tilslutte den anden enhed
via USB-C- eller USB-A-
-porten p& powerbanken.
Opladningshastigheden
tilpasses automatisk til
de enheder, der oplades.
Powerbanken oplader i alt
med 15 W.

LCD-DISPLAYINDIKATORER:

®

Viser powerbankens oplad-
ningsstatus i %.

ioverensstemmel-
se med de lovmaessige
bestemmelser, der gaelder i
de lande, hvor det szelges. |
tilfeelde af serviceproblemer
bedes du kontakte den
forhandler, hvor du har kebt
enheden.

FIXED er ikke ansvarlig for
skader forérsaget af forkert
brug af produktet.

PLEJE 0G VEDLIGEHOLDEL-
SE AF PRODUKTET

Hvis enheden ikke bruges i
leengere tid, er det ngdven-
digt at oplade batteriet hver
anden til tredje maned for at
forhindre skader og reducere
enhedens ydeevne. Brug

en bled klud til at rengere
powerbankens krop.

SIKKERHEDSFORHOLD-
SREGLER

Udsaet ikke enheden for regn
eller sne, og nedsaenk den
ikke i vand.

Efterlad ikke enheden i en bil i
direkte sollys.

Udszet ikke enheden for
direkte sollys, og efterlad

den ikke i naerheden af
varmekilder.

Brug ikke enheden, hvis den
har vaeret udsat for et kraftigt
sted, er faldet ned eller er
beskadiget p& nogen méade.
Adskil ikke enheden, da der
errisiko for elektrisk stad og/
eller forbraendinger. Undlad at
modificere stramkablet.

fixed podpora
Forenklet EU-overenss-
temmelseserklearing
FIXED.zone erklzerer, at det
produkt, der er beskrevet i
denne manual, overholder
forordning 2014/53/EU.
Den fulde tekst til denne
EU-erklzering findes pa:
https://fixed.zone/pages/
compliance

BORTSKAFFELSE AF
PRODUKTET

(Gzelder i lande med separate
indsamlingssystemer for
genanvendelige materialer.
Gamle produkter ma ikke
bortskaffes sammen med
husholdningsaffald! Hvis
produktet ikke leengere
fungerer, skal det bortskaffes
ioverensstemmelse med
reglerne i dit land.

C€

Dette produkt overholder

alle vaesentlige krav i de
EU-direktiver, der geelder

for det. FIXED.zone a.s.
erkleerer hermed, at denne
enhed overholder direktiv
2014/53/EU. Den fulde tekst
til EU-overensstemmelse-
serklzeringen findes pa denne
internetadresse: https://
fixed.zone/pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Tjekkiet

es

Gracias por comprar el
cargador portatil FIXED Zen
10 Loop.

DESCRIPCION DEL PRO-
pucTo:

Puerto USB-C
Puerto USB-A

Boton de encendido

Cable USB-C
integrado

Indicador LCD

000000

Lea este manual antes de
utilizar el producto.

INSTRUCCIONES DE USO:

. Para comprobar el estado
de carga, pulse el boton
situado en el lateral del
cargador portatil. La
pantalla LCD se iluminaré y
mostrara el nivel de carga
del cargador portatil entre
0y100 %.

Si el cargador portatil esta
descargado, puede utilizar
el cable USB-C integrado
en el cuerpo del cargador
para cargarlo conectando-
lo asu cargador de red. El
cargador portatil se carga
auna potencia maxima de
30 W. El conector USB-C
situado en el lateral del
cargador portatil o el
cable integrado se pueden
utilizar para cargar el
cargador portatil.

Para cargar el teléfono con
un cable, desconecte el
extremo del cable integra-
do del cargador portatil,
conéctelo al dispositivo y
la carga comenzara inme-
diatamente. Nota: Algunos
teléfonos requieren que
se pulse un boténen el
cargador portatil para
iniciar la carga.

Para cargar dos disposi-
tivos, conecte el primer
dispositivo con el cable
integrado y conecte el
sequndo dispositivo con
el puerto USB-C o USB-A
del cargador portatil. La
velocidad de carga del
dispositivo se ajustara
automaticamente a

los dispositivos que se
estén cargando. En total,
el cargador portatil se
cargardaals W.

INDICADORES DE LA PANTA-
LLALCD:

®

[

“

Ea

MANUAL DE USUARIO

Muestra el estado de carga
del cargador portatil en %.

ESPECIFICACIONES DEL
PRODUCTO:

Capacidad: 10 000 mAh, 38,5
Wh, 7,7V

Tipo de bateria: polimero

de litio

Entrada USB-C: 5 V/3 A, 8
V/3A,12V/25A,15V/2 A, 20
V/1,5 A, max. 30 W

Salida USB-C: 5V/3A,8V/3
A12V/25A,16V/2 A, 20
V/1,5 AMax. 30 W

Entrada del cable USB-C: 5
V/3A,8V/3A,12V/25A,15
V/2 A, 20 V/1,5 A Max. 30 W
Salida del cable USB-C: 5 V/3
A/ 9V/I3A,12V/2,5A,15V/2
A, 20V/1,5 AMax. 30 W
SCP:10V/2,25A

Salida absoluta: 5 V/3 A,
max. 15 W

Dimensiones: 61x 78 x 23 mm
Longitud del cable integrado:
l4cm

Peso: 180 g

CONTENIDO DEL PAQUETE:
1x bateria externa FIXED ZEN
10 Loop

Ixmanual de usuario

NOTAS

El producto esta cubierto

por la garantia de acuerdo
con lanormativa legal
aplicable enlos paises donde
se comercializa. En caso de
problemas con el servicio,
poéngase en contacto con el
distribuidor donde compré el
dispositivo.

FIXED no se hace responsable
de los dafios causados por un
uso inadecuado del producto.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO
DEL PRODUCTO

Si el dispositivo no se utiliza
durante un periodo de tiempo
prolongado, es necesario
cargar la bateria cada dos o
tres meses para evitar dafios
y reducir el rendimiento del
dispositivo. Utilice un paio
suave para limpiar el cuerpo
del cargador portatil.

PRECAUCIONES DE
SEGURIDAD

No exponga el dispositivo
alalluvia o la nieve, y no lo
sumerja en agua.

No deje el dispositivo en un
coche expuesto a la luz solar
directa.

No exponga el dispositivo a
la luz solar directa ni lo deje
cerca de fuentes de calor.
No utilice el dispositivo si ha
sufrido un fuerte impacto, si
se ha caido o si esta dafiado
de alguna manera.

No desmonte el dispositivo,
ya que existe riesgo de
descarga eléctrica y/o
quemaduras. No modifique el
cable de alimentacion.

Mantenga el dispositivo fuera
del alcance de los nifos. La
apertura o modificacion no
autorizada de las piezas del
producto anulara la garantia.
+ Temperatura de almace-
namiento del producto: de
0a35°C

Temperatura de funciona-
miento del producto: de
0a40°C

SOLUCION DE PROBLEMAS:
Sitiene algun problema con el
producto, puede ponerse en
contacto con nuestro equipo
de asistencia en www.fixed.
zone/podpora

DECLARACION DE CON-
FORMIDAD SIMPLIFICADA
DELAUE

FIXED.zone declara que el
producto descrito en este
manual cumple con el Regla-
mento 2014/53/UE. El texto
completo de esta declaracion
de la UE esta disponible en:
https://fixed.zone/pages/
compliance

@

Téname, et ostsite FIXED Zen
10 Loop akupanga.

TOOTE KIRJELDUS:

USB-C port
USB-A port

Toitenupp

Integreeritud USB-C
kaabel

LCD indikaator

000000

Palun lugege enne kasutamist
kaesolev kasutusjuhend.

KASUTUSJUHEND

1. Laadimisoleku kontrollimi-
seks vajutage powerbanki
kiiljel olevat nuppu. LC-
D-ekraan siittib ja naitab
powerbanki laadimistaset

ikus 0-100%.

ELI ON DEL 0

(Se aplica en paises con siste-
mas de recogida selectiva de
materiales reciclables.

iLos productos antiguos no
deben desecharse junto con
los residuos domésticos! Si

el producto ya no funciona,
deséchelo de acuerdo con la
normativa de su pais.

C€

Este producto cumple
con todos los requisitos

N

. Kui akupank on
tiihjenenud, saate seda
laadida, lihendades
akupanga korpuses oleva
integreeritud USB-C kaabli
oma vooluvdrgu laadijaga.
Akupank laadib kuni 30 W
vdimsusega. Akupanga
laadimiseks saab kasutada
akupanga kiiljel olevat
USB-C pistikupesa voi
integreeritud kaablit.
Telefoni laadimiseks
kaabliga ihendage
integreeritud kaabli ots
powerbankist lahti, Gihen-
dage see oma seadmega
jalaadimine algab kohe.
Markus: ménede telefo-
nide puhul tuleb laadimise
alustamiseks vajutada
powerbanki nuppu.

Kahe seadme laadimiseks

o

=

de las di
de la Unién Europea que le
son aplicables. FIXED.zone
a.s. declara por la presente
que este dispositivo cumple
con la Directiva 2014/53/
UE. El texto completo de la
declaracion de conformidad
de la UE esta disponible en
esta direccion de Internet:
https://fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Republica Checa

esimene
seade integreeritud
kaabli abil ja teine seade
powerbanki USB-C voi
USB-A pordi abil. Seadme
laadimiskiirus kohandub
automaatselt laaditavate
seadmetega. Kokku
laadib powerbank 15 W
vdimsusega.

LCD-EKRAANI INDIKA-
ATORID:

®

Naitab laetuse

KASUTUSJUHEND

TOOTE SPETSIFIKATSIOONID:
Mahutavus: 10 000 mAh 38,5
Wh, 7,7V

VIGADE LEIDMINE

Kui teil on tootega probleeme,
voite vétta lihendust meie

i i aadressil

USB-C sisend: 5 V/3 A, 9V/3
A, 12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 A maksimaalselt 30 W
USB-C valjund: 5 V/3 A, 9V/3
A, 12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 A maksimaalselt 30 W
USB-C kaabli sisend: 5 V/3
A, 9V/3A12V/I25A,16V/2
A, 20 V/1,5 A maksimaalselt
ow

USB-C kaabli véljund: 5 V/3
A, 9V/3A12V/I25A,16V/2
A, 20 V/1,5 A, maksimaalselt
ow

SCP:10V/2,25A
Absoluutne valjund: 5 V/3 A,
maksimaalselt 15 W
Mo6otmed: 61x 78 x 29 mm
Integreeritud kaabli pikkus:
Tacm

Kaal: 180 g

PAKENDI SISU:

1x FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

1x Kasutusjuhend

MARKUSED

digusaktidele. Teenindusega
seotud kiisimuste korral pa-
lun votke ihendust miiiijaga,
kellelt seade osteti.

FIXED ei vastuta toote
vaarkasutamisest tingitud
kahjustuste eest.

TOOTE HOOLDUS JA
HOOLDUS

Kui seadet ei kasutata pikka
aega, on vaja akut iga kahe-
kolme kuu tagant laadida, et
valtida kahjustusi ja seadme
joudluse langust. Kasutage
akupanga korpuse puhasta-
miseks pehmet lappi.
OHUTUSNOUDED

Arge jatke seadet vihma
Vi lume kéatte ega kastke
seda vette.

Arge jatke seadet otsese p3
kesevalguse katte autosse.
Arge jatke seadet otsese
paikesevalguse katte ega
soojusallikate lahedusse.
Arge kasutage seadet, kui
see on saanud tugeva 66gi,
kukkunud voi on mingil viisil
kahjustatud.

Arge lahti seadme osi,

kuna see voib pohjustada
elektrild6gi ja/voi poletusi.
Arge muutke toitejuhet.
Hoidke seade laste eest
varjatud kohas. Toote osade

seisundit protsentides.

avamine véi
muutmine tiihistab garantii.
Toote ladustamistempera-
tuur: 0 kuni 35 °C

Toote to6temperatuur: 0
kuni 40 °C

www.fixed.zone/podpora
Lihtsustatud ELi vastavusde-
klaratsioon

FIXED.zone kinnitab, et
kéesolevas kasutusjuhendis
kirjeldatud toode vastab
maarusele 2014/53/EL. ELi
deklaratsiooni téistekst

on kéttesaadav aadressil:
https://fixed.zone/pages/
compliance

TOOTE KORVALDAMINE

(Kehtib riikides, kus on

eraldi kogumissiisteemid
ringlussevoetavate materja-
lide jaoks.

Vanu tooteid ei tohi korval-
dada koos olmejéatmetega!
Kui toode enam ei tdéta,
korvaldage see vastavalt oma
riigi eeskirjadele.

€

See toode vastab kdigile
Euroopa Liidu direktiivides
sétestatud olulistele nduete-
le. FIXED.zone a.s. kinnitab, et
see seade vastab direktiivile
2014/53/EL. ELi vastavu-
sdeklaratsiooni taistekst

on kattesaadav jargmisel
veebiaadressil: https://fixed.
zone/pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001

Tsehhi Vabariik

o

Kiitos, etta ostit FIXED Zen 10
Loop -varavirtalahteen.

KAYTTAJAN KASIKIRJA

TUOT

USB-C-portti

USB-A-portti

Virtapainike

Integroitu USB-C-
-kaapeli

000000

LCD-néyttd

4 kéyttdohje ennen

kayttoa.

KAYTTOOHJEET:

. Voit tarkistaa lataustilan

painamalla virtapankin

sivussa olevaa painiketta.

LCD-néyttd syttyy ja

nayttaa virtapankin

lataustason 0-100 %.

Jos virtapankki on tyhja,

voit ladata sen virtapankin

rungossa olevalla
integroidulla USB-C-ka-
apelilla liittamalla sen
verkkolaturiin. Virtapankki
latautuu jopa 30 W:n te-
holla. Virtapankin sivussa
olevaa USB-C-liitinta tai
integroitua kaapelia voida-
an kayttaa virtapankin
lataamiseen.

Lataa puhelimesi

kaapelillairrottamalla

integroidun kaapelin paa
powerbankista, liittamalla
se laitteeseesi, jolloin
lataus alkaa valittomasti.

Huomaa: Joissakin puhe-

limissa lataus alkaa vasta,

kun painat powerbankin
painiketta.

. Jos haluat ladata kahta
laitetta, liitd ensimmainen
laite integroidulla
kaapelilla ja toinen laite
virtapankin USB-C- tai
USB-A-porttiin. Laitteen
latausnopeus Yy
automaattisesti ladatta-
vien laitteiden mukaan.
Virtapankki lataa yhteensa
15 W:n teholla.

LCD-NAYTON MERKKIVALOT:

®

Nayttaa virtapankin latausti-
lan prosentteina.

~

“w
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TUOTTEEN TEKNISET
TIEDOT:

K iteetti: 10 000 mAh 38,5
Wh, 7.7V

Akun tyyppi: Li-polymeeri
USB-C-tulo: 5 V/3A,8V/3 A,
12V/2,5A,15V/2 A, 20 V1,5
A, enintéén 30 W
USB-C-1&ht6: 5 V/3 A, 9 V/3A,
12V/25A,156V/2 A, 20 V/1,5
A, enintéén 30 W
USB-C-kaapelin tulo: 5 V/3 A,
9V/3A,12V/25A,15V/2A,
20 V/1,5A, enintédan 30 W
USB-C-kaapelin l&ht6: 5 V/3
A, QV/I3A12V/25A,16V/2A,
20V/1,5A, enintaan 30 W
SCP:10V/2,25A
Absoluuttinen l&ht6: 5 V/3 A,
enintéén 15 W

Mitat: 61x 78 x 29 mm
Integroitu kaapelin pituus:
14cm

Paino: 180 g

PAKKAUKSEN SISALTO:

Ix FIXED ZEN 10 Loop
-varavirtaldhde

Ix Kéyttdohje

HUOM

Tuotteella on takuu, joka

on voimassa tuotteen
myyntimaassa sovellettavien
lakisaateisten maaraysten
mukaisesti. Huoltokysymyk-
sissé ota yhteytta laitteen
myyneeseen jalleenmyyjaan.
FIXED ei ole vastuussa tuo-
tteen virheellisesta kdytosta
aiheutuneista vahingoista.

TUOTTEEN HOITO JA HUOLTO
Jos laitetta ei kdyteta pitkaan
aikaan, akku on ladattava

VIANMAARITYS

Jos sinulla on ongelmia
tuotteen kanssa, voit ottaa
yhteytta tukitiimiimme
osoitteessa www.fixed.zone/
podpora

Yksinkertaistettu EU-vaati-
mustenmukaisuusvakuutus
FIXED.zone vakuuttaa, ettd
tassa kayttoohjeessa kuvattu
tuote on asetuksen 2014/53/
EU mukainen. EU-vaatimus-
tenmukaisuusvakuutuksen
koko teksti on saatavilla
osoitteessa: https://fixed.
zone/pages/compliance

TUOTTEEN HAVITTAMINEN

(Koskee maita, joissa on
erilliset kierrdtysmateriaalien
keraysjarjestelmat.

Vanhoja tuotteita ei saa havit-
a3 kotitalousjatteen mukana!
Jos tuote ei enaa toimi,
hévita se maasi maaraysten
mukaisesti.

1

Téma tuote tayttaa kaikki
siihen sovellettavat Euroopan
unionin direktiivien olennai-
set vaatimukset. FIXED.zone
a.s. vakuuttaa, ettd tama laite
on direktiivin 2014/63/EU
mukainen. EU:n vaatimusten-
i koko

kahden tai kolmen
vélein, jotta laite ei vahingoitu
ja sen suorituskyky heikkene.
Puhdista powerbankin runko
pehmealla liinalla.

TURVALLISUUS

Al altista laitetta sateelle
tai lumelle, &laka upota sita
veteen.

Al3 jata laitetta autoon
suoraan auringonvaloon.

Aia altista laitetta suoralle
auringonvalolle tai jata sita
lamménlahteiden Iahelle.
Ala kayta laitetta, jos se on al-
tistunut voimakkaalle iskulle,
pudonnut tai vahingoittunut
millaén tavalla.

Ala pura laitetta, sill se voi
aiheuttaa sahkoiskun ja/tai
palovammoja. Ala muokkaa
virtajohtoa.

Pida laite poissa lasten
ulottuvilta. Tuotteen osien
luvaton avaaminen tai muok-
kaaminen mitétdi takuun.
Tuotteen sailytyslampéti-
la: 0-35°C

Tuotteen kayttolampotila:
0-40°C

teksti on saatavilla seuraa-
vassa internetosoitteessa:
https://fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Tsekin tasavalta

o

Merci d'avoir acheté
la batterie externe
FIXED Zen 10 Loop.

DESCRIPTION DU
PRODUIT:

Port USB-C

Port USB-A

Bouton dali-
mentation

Cable USB-C
intégré

Indicateur
LcD

000000

Veuillez lire ce manu-
elavant utilisation.

MODE D’EMPLOI:

1. Pour vérifier

Iétat de charge,

appuyez sur le

bouton situé sur le
coté de la batterie
externe. L'écran

LCD s'allume et

affiche le niveau

de charge de la
batterie externe
de 024100 %.

Sila batterie

externe est

déchargée, vous
pouvez utiliser

le cable USB-C

intégré dans

le boitier de la

batterie externe

pour la recharger
en la connectant
avotre chargeur
secteur. La
batterie externe
serechargea

une puissance

maximale de 30

W. Le connecteur

USB-C situé surle

coté de la batterie

externe ou le cable
intégré peuvent
étre utilisés pour
recharger la batte-
rie externe.

. Pour recharger
votre téléphone a
l'aide d'un cable,
déconnectez
I'extrémité du
cable intégré de la
batterie externe,
branchez-le &
votre appareil
et larecharge
commencera
immédiatement.
Remarque : cer-
tains téléphones
nécessitent
d‘appuyer sur
un bouton de la

[

o

MANUEL D'UTILISATION

batterie externe
pour démarrer la
recharge.

Pour recharger
deux appareils,
connectezle
premier appareil
alaide du cable in-
tégré et connectez
le second appareil
4laide du port
USB-C ou USB-A
de la batterie
externe. La vite-
sse de recharge
de l'appareil
s'ajustera auto-
matiquement en
fonction des appa-
reils en cours de
recharge. Au total,
la batterie externe
serecharge

une puissance
de15W.

INDICATEURS DE
L’ECRAN LCD:

®

Affiche I'¢tat de
charge de la batterie
externe en %.

SPECIFICATIONS DU
PRODUIT:

Capacité: 10 000 mAh
38,5Wh, 7,7V

Type de batterie:
Li-Polymere

Entrée USB-C: 5 V/3
A, 9V/3A,12V/2,5A,
15V/2A,20V15A
Max 30 W

Sortie USB-C: 5 V/3
A 9V/3A,12V/2,5A,
15V/2A,20V15A
Max 30 W

Entrée cable USB-C:
S5V/3A,9V/3A12
V/I2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 AMax 30 W
Sortie du cable
USB-C:5V/3A,9
VI3A12VI25A,
15V/2A,20V/1,5A
Max 30 W
SCP:10V/2,25A
Sortie absolue: 5 V/3
A, Max 15 W
Dimensions: 61x 78
x28 mm

Longueur du cable
intégré: 14 cm

Poids: 180 g
CONTENU DE L'EM-
BALLAGE:

x batterie externe
FIXEDZEN 10 Loop
x manuel d'utili-
sation

REMARQUES

Le produit est cou-

vert par la garantie

conformément aux

dispositions légales

kS

na kupnji eks-

dans les
pays o il est vendu.
En cas de probleme
technique, veuillez
contacter le reven-

Sivous rencontrez
des problémes avec
le produit, vous pou-
vez contacter notre

deur aupres duquel équipe d'assistance a
vous avez acheté l'adresse www.fixed.
I'appareil. zone/podpora
::'XED Kotion DECLARATION DE

. TE SIMPLI-
dommages causés FIEE DE LUE

par une utilisation
inappropriée du
produit.

ENTRETIEN ET
MAINTENANCE DU
PRODUIT
Sil'appareil nest
pas utilisé pendant
une longue période,
il est nécessaire de
charger la batterie
tous les deux a trois
mois afin déviter
tout dommage et de
réduire les perfor-
mances de l'appareil.
Utilisez un chiffon
doux pour nettoyer le
boitier de la batterie
externe.

PRECAUTIONS DE
SECURITE
N'exposez pas l'appa-
reilalapluieouala
neige et ne le plongez
pas dans l'eau.

Ne laissez pas l'appa-
reil dans une voiture
exposée ala lumiére
directe du soleil.
N'exposez pas
I'appareil a la lumiére
directe du soleil et
ne le laissez pas a
proximité de sources
de chaleur.

Nutilisez pas
I'appareil s'il a subi
un choc violent, s'il
est tombe ou s'il

est endommagé de
quelque maniére que
ce soit.

Ne démontez pas
I'appareil, car cela
pourrait entrainer un
risque d'électrocuti-
on et/ou de bralures.
Ne modifiez pas le
cordon dalimen-
tation.

Gardez I'appareil
hors de portée des
enfants. L'ouverture
ou la modification
non autorisée de
certaines parties du
produit annulera la
garantie.

« Température de
stockage du pro-
duit: 04 35°C
Température de
fonctionnement
du produit: 0 a
40°C

FIXED.zone déclare
que le produit décrit
dans ce manuel est
conforme au régle-
ment 2014/53/UE.
Le texte complet de
cette déclaration de
I'UE est disponible a
l'adresse suivante :
https://fixed.zone/
pages/compliance

ELIMINATION DU
PRODUIT

(S'applique dans les
pays disposant de
systemes de collecte
sélective des maté-
riaux recyclables.
Les anciens produits
ne doivent pas étre
jetés avec les dé-
chets ménagers ! Si
le produit ne fonctio-
nne plus, éliminez-le
conformément ala
réglementation en
vigueur dans votre
pays.

C€

Ce produit est
conforme a toutes les
exigences essentiel-
les des directives de
I'Union européenne
qui lui sont applicab-
les. FIXED.zone a.s.
déclare par la pré-
sente que cet appa-
reil est conforme a

la directive 2014/53/
UE. Le texte intégral
de la déclaration de
conformité UE est
disponible a l'adresse
Internet suivante :
https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budgjovicka 19
Homole 37001
République tcheque

terne baterije - uredaja Power
bank FIXED Zen 10 Loop.

OPIS PROIZVODA:

Port USB-C

Port USB-A

Bouton d'alimen-
tation

Cable USB-C intégré

Indicateur LCD

000000

Prije uporabe pazljivo proci-

tajte ovaj prirucnik.

UPUTE ZA KORISTENJE:

1. Za provjeru stanja napun-

jenosti pritisnite gumb

na boénoj strani uredaja

Power bank. Zasvijetlit ce

LED displej koji ¢e Vam

pokazati vrijednost napun-

jenosti eksterne baterije

, Power Bank', u opsegu od

0-100 %.

Ako je prenosiva vanjska

baterija (Power Bank)

ispraznjena, mozete za
punjenje upotrijebiti

ugradeni USB-C kabel u

kuéistu tog uredaja (Power

Bank), i prikljuciti ga u

mreZni punja¢. Sam uredaj

moze se puniti snagom do

30 W. Prenosiva vanjska

baterija (Power Bank)

se puni pomoé¢u USB-C

prikljucka koji se nalazi

sa strane uredaja (Power

Bank)ili integriranog

kabela.

Za bezicno punjenje Vaseg

telefonaiskljucite kraj

integriranog kabela iz
kucista uredaja (Power

Bank), ukljucite gau

uredaj i punjenje ¢e

odmah poceti. Napomena:
neki telefoni za pogetak
punjenja zahtijevaju da
pritisnete tipku na samom
uredaju Power Bank.

. Za punjenje dva uredaja,
prikljucite prvi uredaj po-
mocu integriranog kabela,
adrugi uredaj prikljucite
pomoc¢u USB-Cili USB-A
prikljucka na samom
uredaju Power Bank.
Brzina punjenja uredaja
automatski ce se prilago-
diti uredajima koji se pune.
Sveukupno, power bank ¢e
puniti snagom 15 W.

INDIKACIJA LCD ZASLONA:

®

[

“

»

KORISNICKI PRIRUENIK

Prikaz statusa napunjenosti
uredaja Power bank u %.

SPECIFIKACIJA PROIZVODA:
Kapacitet: 10 000mAh
38.5Wh, 7.7V

Tip baterije: Li-Polimer
Ulaz USB-C: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2.5A, 15V/2A, 20V/1.5A
Max 30W

Izlaz USB-C: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2.5A, 15V/2A, 20V/1.5A
Max 30W

Ulaz kabela USB-C: 5V/3A,
9V/3A,12V/2.5A, 15V/2A,
20V/1.5A Max 30W

Izlaz kabela USB-C: 5V/3A,
9V/3A,12V/2.5A, 15V/2A,
20V/1.5A Max 30W

SCP: 10V /2,25A

Apsolutni izlaz: 5V/3A,
Max 15W

Dimenzije: 61x78x29mm
Duljina ugradenog kabela:
l4cm

Tezina: 180g

UPAKETU SE NALAZI:

x Power Bank FIXED ZEN
10 Loop

1x Korisni€ki priruénik
NAPOMENE:

Proizvod je pokriven

Cuvajte ovaj uredaj van

dohvata djece. Neovlasteno

otvaranje ili izmjena dijelova

proizvoda rezultira

qubitak jamstva.

« Temperatura skladistenja
proizvoda: od 0 do 35 °C.

+ Maks. radna temperatura:
od 0do40°C.

RJESAVANJE PROBLEMA:

U slugaju poteskoca s pro-
izvodom mozete kontaktirati
nasu podrsku na nasim web
stranicama: www.fixed.zone/
podpora.

SKRACENA EU IZJAVA O
SUKLADNOSTI

FIXED.zone izjavljuje da je
proizvod opisan u ovom pri-
ruéniku u skladu s Direktivom
2014/53/EU. Cijeli tekst ove
izjave EU dostupan je na in-
ternet stranici: https://fixed.
zone/pages/compliance

ZBRINJAVANJE PROIZVODA

=
s

(Vaziu

prema
propisima koji su na

snazi u zemljama u kojima se
prodaje. U slucaju poteskoca
sa servisiranjem, obratite se
trgovcu kod kojeg ste kupili
ovaj uredaj.

FIXED ne preuzima
odgovornost za Stete nastale
nepravilnom uporabom
proizvoda.

NJEGA | ODRZAVANJE
PROIZVODA

Ako se uredaj ne koristi
dulje vrijeme, potrebno je
napuniti bateriju svaka dva
do tri mjeseca kako ne bi
doslo do o$tecenja i kako se
ne bi smanjila uéinkovitost
uredaja. Za ¢i$cenje kucista
uredaja, power bank’ koristite
mekanu krpu.

SIGURNOSNE MJERE

Ne izlazite uredaj kisi ili snije-
qu niti ga uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte uredaj na
izravnoj suncevoj svjetlosti u
automobilu.

Ne izlazite uredaj izravnoj
suncevoj svjetlosti niti ga
ostavljajte u blizini izvora
topline.

Nemojte koristiti uredaj, ako
je pretrpio jak udarac, ako je
pao ili je ostecen na bilo koji
drugi nacin.

Ne rastavljajte uredaj, postoji
opasnost od strujnog udara
i/ili od nastanka opeklina.
Nemojte modificirati kabel za
napajanje.

sustavima za prikupljanje
materijala za recikliranje).
Stari proizvodi se ne smiju
odlagatii zbrinjavati zajedno
s kuénim otpadom! Ako pro-
izvod vi$e ne radi, odloZite ga
sukladno vazecim propisima
u Vasoj zemlji.

€

Ovaj proizvod ispunjava

sve osnovne zahtjeve

prema smjernicama Europske
unije koje se na njega odnose.
Kompanija FIXED zone, a.s.
(d. d.) ovime izjavljuje da je
ovaj uredaj sukladan direktivi
2014/53/EU. Cijeli tekst EU
Izjave o sukladnosti dostupan
je nasljedecoj internet
stranici:
https://fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s. (d.d.)
Budéjovicka 19
Homole 37001

Ceska Republika
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Készénjiik, hogy megvésa-
roltaa FIXED Zen 10 Loop
powerbankot.

TERMEKLEIRAS:

USB-C port
USB-A port

Bekapcsologomb

Beépitett USB-C
kabel

LCD kijelz6

00600000

Hasznalat elétt olvassa el ezt

akéziknyvet.

HASZNALATI UTASITAS:

1. Atoltottségi allapot
ellenérzéséhez nyomja
meg a power bank oldalan
talalhato gombot. Az
LCD kijelz8 kigyullad, és

z0tt jelzi a power

N

. Ha a power bank lemertilt,
apower bank testébe
integralt USB-C kabellel
toltheti fel, ha -

FELHASZNALOI KEZIKONYV

TERMEK SPECIFIKACIOK:
Kapacitas: 10 000 mAh 38,5
Wh, 7,7V

Akkumulator tipusa:
Li-polimer

USB-C bemenet: 5 V/3 A, 8
V/I3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 A Max. 30 W

USB-C kimenet: 5 V/3 A, 9
V/I3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 A, max. 30 W

USB-C kabel bemenet: 5 V/3
A, 9V/3A,12V/25A,15V/2
A,20V/1,5 A, max. 30 W
USB-C kabel kimenet: 5 V/3 A,
9V/3A,12V/25A,15V/2A,
20V/1,5A, max. 30 W
SCP:10V/2,25A

Abszolit kimenet: 56 V/3 A,
max. 15 W

Méretek: 61x 78 x 29 mm
Beépitett kabel hossza: 14 cm
Suly: 180 g

A CSOMAG TARTALMA:

Ix FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

x Felhasznaloi kézikonyv
MEGJEGYZESEK

A termékre az értékesités
helye szerinti orszagokban
érvényes jogszabalyok
szerinti garancia vonatkozik.
Szervizelési problémak
esetén kerjiik, vegye fel a

tatja a halézati Z.

A power bank maximalis

toltési teljesitménye 30

W. A power bank oldalan

talalhato USB-C csatla-

kozéval vagy az integralt

kabellel toltheti fel a power

bankot.
. Ha kabellel szeretné tolteni
atelefonjat, valasszale
abeépitett kdbel végét
apower bankrol, csatla-
koztassa a késziilékéhez,
és a toltés azonnal me-
gkezdédik. Megjegyzés:
Egyes telefonoknal a toltés
megkezdéséhez meg kell
nyomni egy gombot a
power bankon.
Két eszkoz toltéséhez
csatlakoztassa az elsd
eszkbzt a beépitett
kabellel, a masodikat pedig
apower bank USB-C vagy
USB-A portjaval. Az eszkéz
toltési sebessége auto-

o

=

power bank 6sszesen 15
W-os teljesitményen tdlt.

LCD KIJELZO JELZOFENYEK:

®@

Megjeleniti a power bank
toltottséqi allapotat
szazalékban.

a
értékesité kereskeddvel.
AFIXED nem vallal felelésse-
get a termék nem megfelelé
hasznalatabol eredd karokért.
ATERMEK APOLASA ES
KARBANTARTASA

Ha a késziiléket hosszabb
ideig nem hasznalja, akkor
akarosodas és a késziilék
teljesitményének romlasa
elkeriilése érdekében két-
-harom havonta feltéltse az
akkumulatort. A powerbank
testét puha ruhaval tisztitsa
meg.

BIZTONSAGI OVINTEZKE-
DESEK

Ne tegye ki a késziiléket
esének vagy honek, és ne
meritse vizbe.

Ne hagyja a késziléket
kézvetlen napfénynek kitett
autéban.

Ne tegye ki a késziiléket
kozvetlen napfénynek, és ne
hagyja héforrasok kézelében.
Ne hasznalja a késziiléket, ha
erds Utésnek volt kitéve, ha
leejtette, vagy ha barmilyen
médon megsérillt.

Ne szerelje szét a készliléket,
mert dramiités és/vagy égési
seriilések veszélye all fenn.
Ne médositsa a tapkabelt.
Tartsa a késziléket gyer-
mekektdl elzarva. A termék
alkatrészeinek jogosulatlan
kinyitasa vagy médositasa a
garancia elvesztését vonja
maga utan.

« Atermék tarolasi hémer-
séklete: 0-35°C

A termék mikddési homeér-
séklete: 0-40 °C
HIBAELHARITAS

Ha barmilyen problémaja van
a termékkel, vegye fel a kapc-
solatot tigyfélszolgalatunkkal
awww.fixed.zone/podpora
cimen.

EGYSZERUSITETT EU ME-
GFELELOSEGI NYILATKOZAT
AFIXED.zone kijelenti,

hogy a jelen kézikényvben
leirt termék megfelel a
2014/53/EU rendeletnek. Az
EU-nyilatkozat teljes szovege
elérhetd a kovetkezd cimen:
https://fixed.zone/pages/
compliance

TERMEK ARTALMATLA-
NITASA

(Alkalmazandé azokban az
orszagokban, ahol kiilon
gyiijtérendszer ik az
ujrahasznosithato anyagok
szamara.

A régi termékeket nem sza-
bad a haztartasi hulladékkal
egytt eldobni! Ha a termék
mar nem miikodik, akkor azt
az On orszagaban érvényes
el6irasoknak megfeleléen
artalmatlanitsa.

C€

Ez atermék megfelel az
Eurépai Uni6 iranyelveinek
minden lényeges kdvetelmé-
nyének. A FIXED.zone a.s.
kijelenti, hogy ez az eszkéz
megfelel a 2014/53/EU ira-
nyelvnek. Az EU megfelelésé-
gi nyilatkozat teljes szévege
azalabbi internetcimen
érhetd el: https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budgjovicka 19
Homole 37001
Cseh Kéztarsasag
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Grazie per aver acquistato
il powerbank FIXED Zen
10 Loop.

DESCRIZIONE DEL PRO-

Porta USB-C

Porta USB-A

Pulsante di accen-
sione

Cavo USB-C
integrato

Indicatore LCD

000000

Leggere il presente manuale
prima dell'uso.

ISTRUZIONI PER L'USO:

. Per controllare lo stato di
carica, premere il pulsante
sul lato del power bank. Il
display LCD si illuminera
emostrerail livello di
carica del power bank da
0a100%.

. Seil power bank é scarico,

& possibile utilizzare il

cavo USB-C integrato nel

corpo del power bank per
ricaricarlo collegandolo al
caricatore direte. |l power

bank si ricarica fino a 30

W. Il connettore USB-C

sul lato del power bank o

il cavo integrato possono

essere utilizzati per ricari-

care il power bank.

Per ricaricare il telefono

con un cavo, scollegare

I'estremita del cavo

integrato dal power bank,

collegarlo al dispositivo
elaricarica iniziera
immediatamente. Nota:
alcuni telefoni richiedono

di premere un pulsante sul

power bank per avviare la

ricarica.

ricaricare due dispo-

sitivi, collegare il primo

dispositivo utilizzando il

cavo integrato e collegare

il secondo dispositivo

utilizzando la porta USB-C

0 USB-A sul power bank.

La velocita di ricarica del

dispositivo si adattera

automaticamente ai
dispositivi in ricarica. In
totale, il power bank si

ricaricheraa 15 W.

INDICATORI DEL DISPLAY
Lcb:

®

Visualizza lo stato di carica
del power bank in %.

N

o

MANUALE D'USO

SPECIFICHE DEL PRODOTTO:
Capacita: 10.000 mAh 38,5
Wh, 7,7V

Tipo di batteria: Li-Polimero

V/3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,56 AMax 30 W

Uscita USB-C: 5 V/3A, 9 V/3
A, 12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 Amax 30 W

Ingresso cavo USB-C: 5 V/3 A,
9V/I3A,12V/25A,15V/2A,
20V/1,5 Amax 30 W

Uscita cavo USB-C: 5 V/3 A, 9
V/I3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 Amax 30 W
SCP:10V/2,25A

Uscita assoluta: 5 V/3 A,

« Temperatura di conser-
vazione del prodotto: da
0a35°C

« Temperatura di funziona-
mento del prodotto: da
0a40°C

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI:
In caso di problemi con il pro-
dotto, & possibile contattare
il nostro team di assistenza
allindirizzo www.fixed.zone/
podpora

DICHIARAZIONE DI CONFOR-
MITA UE SEMPLIFICATA
FIXED.zone dichiara che il
prodotto descritto nel pre-
sente manuale & conforme al

=

Dékojame u sigyta FIXED
Zen 10 Loop isorinj akumu-
liatoriy.

PRODUKTO APRASYMAS:

USB-C prievadas

USB-A prievadas

ljungimo mygtukas

Integruotas USB-C
kabelis

LCD indikatorius

000000

max 15 W Regolamento 2014/53/UE. Il
Dimensioni: 81x 78 x 23 mm testo completo della presente
L cavoi ichiarazi E édi ibil
14cm allindirizzo: https://fixed.
Peso: 180 g ne/pag i
CONTENUTO DELLA CON- SMALTIMENTO DEL
FEZIONE: PRODOTTO
x Powerbank FIXED ZEN
10 Loop
1x Manuale utente
NOTE

—

Il prodotto & coperto dalla
garanzia in conformita con le
normative legali applicabili
nei paesi in cui & venduto. In
caso di problemi di assisten-
za, contattare il rivenditore
presso il quale & stato acquis-
tato il dispositivo.

FIXED non & responsabile

per danni causati da un uso
improprio del prodotto.

CURA E MANUTENZIONE DEL
PRODOTTO

Se il dispositivo non viene
utilizzato per un lungo peri-
odo di tempo, & necessario
caricare la batteria ogni due
o tre mesi per evitare danni
eridurre le prestazioni del
dispositivo. Utilizzare un
panno morbido per pulire il
corpo del powerbank.

PRECAUZIONI DI SICUREZZA
Non esporre il dispositivo
alla pioggia o alla neve e non
immergerlo in acqua.

Non lasciare il dispositivo

in un‘auto esposta alla luce
diretta del sole.

Non esporre il dispositivo alla
luce diretta del sole né lasci-
arlo vicino a fonti di calore.
Non utilizzare il dispositivo se
ha subito un forte impatto, se
& caduto o se & danneggiato
in qualsiasi modo.

Non smontare il dispositivo,
poiché sussiste il rischio di
scosse elettriche e/o ustioni.
Non modificare il cavo di
alimentazione.

Tenere il dispositivo fuori
dalla portata dei bambini.
L'apertura o la modifica non
autorizzata di parti del prodo-
tto invalidera la garanzia.

(Si applica nei paesi con sis-
temi di raccolta differenziata
dei materiali riciclabili.

| prodotti obsoleti non devono
essere smaltiti insieme ai ri-
fiuti domestici! Se il prodotto
non funziona piu, smaltirlo in
conformita con le normative
vigenti nel proprio paese.
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Ouesto prodotto & conforme a
tutti i requisiti essenziali delle
direttive dell'Unione Europea
ad esso applicabili. FIXED.
zone a.s. dichiara che questo
dispositivo & conforme alla
Direttiva 2014/53/UE. Il testo
completo della dichiarazione
di conformita UE é disponibile
all'indirizzo internet: https://
fixed.zone/pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Repubblica Ceca

Pries i, perskaityki-
te $ig instrukcija.
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS:

. Norédami patikrinti jkro-
vimo biisena, paspauskite
mygtuka ant maitinimo
banko Sono. LCD ekranas
isiziebs ir parodys maitini-
mo banko jkrovimo lygj nuo
0iki100 %.

Jei maitinimo bankas yra
issikroves, galite naudoti
integruota USB-C kabelj
maitinimo banko korpuse,
kad jj jkrautuméte,
prijungdami prie maitinimo
Saltinio. Maitinimo bankas
jkraunamas iki 30 W. Maiti-
nimo banka galima jkrauti
naudojant USB-C jungtj
maitinimo banko $one arba
integruota kabelj.

. Norédami jkrauti telefong
kabeliu, atjunkite integruo-
to kabelio gala nuo maitini-
mo banko, prijunkite jj prie
savo jrenginio ir jkrovimas
prasidés i§ karto. Pastaba:
kai kuriuose telefonuose
reikia paspausti mygtuka
ant maitinimo banko, kad
prasidéty jkrovimas.
Norédami jkrauti du
irenginius, prijunkite
pirmajj irenginj integruotu
kabeliu, o antrajj jrenginj
prijunkite naudodami
maitinimo banko USB-C
arba USB-A prievada.
|renginio jkrovimo greitis
automatidkai prisitaikys
prie jkraunamy jrenginiy.
18 viso maitinimo bankas
jkraus 15 W galios.

LCD EKRANO INDIKATORIAI:

®

Rodo iorinio akumuliatoriaus
ikrovos biisena procentais.
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NAUDOTOJO VADOVAS

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS:
Talpa: 10 000 mAh 38,5

Wh, 7,7V

Baterijos tipas: lic¢io
polimeras

USB-C jéjimas: 5 V/3 A, 9V/3
A, 12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 AMaks. 30 W

iséjimas: 5V/3A, 9
V/I3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,6 A Maks. 30 W

USB-C kabelio jvestis: 5 V/3
A, QV/3A12V/25A,15V/2A,
20V/,5 A, maks. 30 W

USB-C kabelio i$éjimas: 5 V/3
A/ QV/I3A,12V/2,5A,15V/2A,
20V/1,5 A, maks. 30 W
SCP:10V/2,25A

Absoliutus mas: 5V/3A,
maks. 15 W

Matmenys: 61x 78 x 29 mm
Integruoto kabelio ilgis: 14 cm
Svoris: 180 g

PAKUOTES TURINYS:

1x FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

1x Naudojimo instrukcija
PASTABOS

Produktui taikoma garantija
pagal 3alyse, kuriose jis
parduodamas, galiojanéius
teisés aktus. Jei kyla
problemy dél aptarnavimo,
kreipkités j parduotuve,
kurioje sigijote jrenginj.
FIXED neatsako uz Zalg, pa-
daryta netinkamai naudojant
produkta.

PRODUKTO PRIEZIORA IR
TECHNINE PRIEZIURA

Jei prietaisas nenaudojamas
ilga laika, baterij reikia jkrau-
ti kas du ar tris ménesius,

kad bty iSvengta Zalos ir su-
mazintas prietaiso nasumas.
Powerbank korpusa valykite
minkstu skudureéliu.

SAUGOS PRIEMONES
Neleiskite, kad jrenginys baty
veikiami lietaus ar sniego, ir
nemerkite jo j vandenj.
Neleiskite, kad jrenginys baty
paliktas automobilyje tiesio-
giniuose saulés spinduliuose.
Neleiskite, kad jrenginys baty
veikiami tiesioginiy saulés
spinduliy, ir nelaikykite jo
Silumos $altiniy artumoje.
Nenaudokite jrenginio, jei

jis buvo stipriai smagiuotas,
nukrito ar yra kaip nors
pazeistas.

Negalima isardyti jrenginio,
nes yra elektros smagio ir
(arba) nudegimy pavojus.
Negalima modifikuoti
maitinimo laido.

Laikykite jrenginj vaikams
nepasiekiamoje vietoje.
Neteisétas produkto daliy
atidarymas ar modifikavimas
panaikina garantija.
Produkto laikymo tempe-
ratara: nuo 0 iki 35 °C
Produkto darbo tempe-
ratdra: nuo 0 iki 40 °C

PROBLEMY SPRENDIMAS
Jei turite kokiy nors
problemy su produktu, galite
susisiekti sumasy pagalbos
komanda adresu www.fixed.
zone/podpora
SUPAPRASTINTA ES ATITIK-
TIES DEKLARACIJA
FIXED.zone deklaruoja, kad
Siame vadove aprasytas pro-
duktas atitinka Reglamentg
2014/53/ES. Visa $ios ES
deklaracijos teksta galima
rasti adresu: https://fixed.
zone/pages/compliance

PRODUKTO SALINIMAS

(Taikoma $alyse, kuriose yra
atskiri perdirbamy medziagy
surinkimo sistemos.

Senos prekés neturi bati
iSmetamos su buitinémis
atliekomis! Jei preké
nebeveikia, jg reikia iSmesti
pagal jisy $alyje galiojangias
taisykles.

q3

Sis produktas atitinka
visus jam taikomus Europos
Sajungos direktyvy esminius

reikalavimus. FIXED.zone a.s.

patvirtina, kad $is jrenginys
atitinka Direktyva 2014/53/
ES. Visas ES atitikties dekla-
racijos tekstas yra pateiktas
Sioje interneto svetaingje:
https://fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Cekija
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Paldies, ka iegadajaties FIXED
Zen 10 Loop powerbank.

PRODUKTA APRAKSTS:

USB-C ports
USB-A ports
leslégsanas pogu

Integréts USB-C
kabelis

e LCD indikators

Ladzu, pirms lietosanas
izlasiet o rokasgramatu.

LIETOSANAS INSTRUKCIJAS:

1. Lai parbauditu uzlades
statusu, nospiediet pogu
uz power bank saniem.
LCD displejs iedegsies
un paréadis power bank
uzlades limeni no 0 lidz
100 %.

. Japower bank ir izladéts,
to var uzladét, izmantojot
integréto USB-C kabeli
power bank korpusa,
pieslédzot to pie tikla

00000
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uzladéjas ar jaudu lidz 30
W. Power bank uzladésanai
var izmantot USB-C savi-
enotaju power bank sanos
vai integréto kabeli.

. Lai uzladétu talruni
ar kabeli, atvienojiet
integréta kabela galu no

o

PRODUKTA SPECIFIKACIJAS:
Jauda: 10 000 mAh 38,5

Wh, 7,7V

Baterijas tips: Li-polimérs
USB-Cieeja: 5V/3A,9V/3A,
12V/25A16V/2A,20V/1,5A
Maks. 30 W

USB-Cizeja: 5V/3A, 9V/3A,
12V/25A,15V/2 A, 20V/1,5 A
Maks. 30 W

USB-C kabela ievade: 5 V/3 A,
9V/3A,12V/I25A,15V/2 A,
20V/1,5 A, maks. 30 W

USB-C kabela izeja: 5V/3A,
9V/3A,12V/2,5A, 15V/2A,
20V/1,5A Maks. 30W
SCP:10V/2,25A

Absoltta izeja: 5V/3A,

Maks. 15W

Izméri: 61x 78 x 29 mm
Integréta kabela garums:
l4cm

Svars: 180 g

KOMPLEKTACIJA

1x FIXED ZEN 10 Loop

powerbank

1x Lietotaja rokasgramata

PIEZIMES

Produktam ir garantija

saskana ar tiesibu aktiem,

kas ir spéka valstis, kuras

tas tiek pardots. Ja rodas

problémas ar servisu, ladzu,
inieties ar izplatitaju, no

LIETOTAJA ROKASGRAMATA

Saglabajiet ierici bérniem
nepieejama vieta. Neatlauta
produkta dalu atvérsana

vai modificé$ana anulés
garantiju.

Produkta uzglabasanas
temperatdra: no 0 lidz
35°C

Produkta darbibas tempe-
ratara: no 0 lidz 40 °C

PROBLEMU NOVERSANA:
Jarodas kadas problémas
ar produktu, varat sazinaties
ar masu atbalsta komandu,
rakstot uz www.fixed.zone/
podpora

VIENKARSOTA ES ATBIL-
STIBAS DEKLARACIJA
FIXED.zone apliecina, ka $aja
rokasgramata aprakstitais
produkts atbilst Regulai
2014/53/ES. Sis ES deklara-
cijas pilns teksts ir pieejams:
https://fixed.zone/pages/
compliance

PRODUKTA IZNICINASANA

(Attiecas uz valstim, kuras

kura iegadajaties ierici.
FIXED nav atbildigs par
bojajumiem, kas radusies
nepareizas produkta
lietosanas de|.

PRODUKTA KOPSANA UN
UZTURESANA

Jaierice netiek lietota ilgaku
laiku, ik péc diviem lidz tris

power bank,
to savai iericei, un uzlade
saksies nekavéjoties.
Piezime: Daziem talruniem
ir nepiecie$ams nospiest
pogu uz power bank, lai
saktu uzladi.

Lai uzladétu divas

ierices, pievienojiet pirmo
ierici, izmantojot integréto
kabeli, un pievienojiet
otro ierici, izmantojot
USB-C vai USB-A portu
uzladéjamaja baterija.
lerices uzlades atrums
automatiski pielagosies
uzladéjamajam iericém.
Kopuma uzla ma
baterija uzladésies ar 15

W jaudu.

LCD DISPLEJA INDIKATORI:

®

Parada power bank uzlades
statusu procentos.

=

ir
uzladét akumulatoru, lai
novérstu bojajumus un sa-
mazinatu ierices veiktspgju.
Powerbank korpusu tiriet ar
mikstu dranu.

ir
materialu savaksanas
sistémas.

Vecos produktus nedrikst
izmest kopa ar sadzives
atkritumiem! Ja produkts
vairs nedarbojas, izmetiet to
saskana ar jusu valsti spéka
esoajiem noteikumiem.

€

Sis produkts atbilst visam
Eiropas Savienibas direktivas

Neizvietojiet ierici lietd
vai sniega un nemercgjiet
to udeni.

ferici

prasibam, kas uz to attiecas.
FIXED.zone a.s. ar $o
apliecina, ka siierice atbilst
Direktivai 2014/53/ES. ES

tiesa saules gaisma.
Neizvietojiet ierici tiesa
saules gaisma un aji

atbilstibas pilns
teksts ir pieejams $aja inter-
neta adresé: https://fixed.

to siltuma avotu tuvuma.
Nelietojiet ierici, ja tair
cietusi spécigu triecienu, ja
ta ir nokritusi vaija tair ka
citadi bojata.

Neizjauciet ierici, jo pastav
elektriskas stravas trieciena
un/vai apdegumu risks.
Nemodificéjiet barosanas
vadu.

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Cehija
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Bedankt voor het kopen

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Geeft de laadstatus van de

USB-C-poort

USB-A-poort

Aan/uit-knop

Geintegreerde
USB-C-kabel

LCD-indicator

00600000

Lees deze handleiding voor
gebruik.

GEBRUIKSAANWIJZING:

1. Om de laadstatus te
controleren, drukt u op de
knop aan de zijkant van
de powerbank. Het LCD-
-scherm licht op en toont
het laadniveau van de
powerbank van 0-100%.
Als de powerbank leeg is,
kunt u de geintegreerde
USB-C-kabel in de behui-
zing van de powerbank
gebruiken om deze op te
laden door hem aan te
sluiten op uw netlader. De
powerbank zelf laadt op
met maximaal 30 W. De
USB-C-connector aan de
zijkant van de powerbank
of de geintegreerde kabel
kan worden gebruikt om de
powerbank op te laden.
Om uw telefoon met een
kabel op te laden, koppelt
u het uiteinde van de
geintegreerde kabel los
van de powerbank, sluitu
deze aan op uw apparaat
en begint het opladen
onmiddellijk. Opmerking:
bij sommige telefoons
moet u op een knop op de
powerbank drukken om
het opladen te starten.
Om twee apparaten op te
laden, sluit u het eerste
apparaat aan met de gein-
tegreerde kabel en sluitu
het tweede apparaat aan
via de USB-C- of USB-A-
-poort op de powerbank.
De oplaadsnelheid van
het apparaat wordt
automatisch aangepast
aan de apparaten die

~
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van de FIXED Zen 10 Loop powerbank weer in %.
powerbank. PRODUCTSPECIFICATIES:
JUVING: C; iteit: 10.000 mAh 38,6
Wh, 7,7V

Batterijtype: Li-polymeer
USB-C-ingang: 5 V/3 A, 9 V/3
A, 12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 AMax. 30 W
USB-C-uitgang: 5 V/3A, 9
V/3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 AMax. 30 W
USB-C-kabel ingang: 5V/3A,
9V/3A,12V/2,5A, 15V/2A,
20V/1,5A Max. 30W
USB-C-kabeluitgang: 5 V/3 A,
9V/3A,12V/25A,15V/2A,
20V/1,5AMax. 30 W
SCP:10V/2,25A

Absolute uitgang: 5 V/3 A,
max. 15 W

Afmetingen: 61x 78 x 29 mm
Lengte geintegreerde kabel:
Tacm

Gewicht: 180 g

INHOUD VAN DE VERPAK-
KING:

Ix FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

1x Gebruikershandleiding
OPMERKINGEN

Het product valt onder de
garantie in overeenstemming
met de wettelijke voorschri-
ften die van toepassing zijn

in de landen waar het wordt
verkocht. Neem bij service-
problemen contact op met de
winkel waar u het apparaat
hebt gekocht.

FIXED is niet verantwoordelijk
voor schade veroorzaakt
door onjuist gebruik van het
product.

PRODUCTVERZORGING EN
ONDERHOUD

Als het apparaat gedurende
langere tijd niet wordt
gebruikt, moet de batterij
om de twee tot drie maanden
worden opgeladen om
schade te voorkomen en de
prestaties van het apparaat
te verminderen. Gebruik een
zachte doek om de behuizing
van de powerbank schoon

te maken.
VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Stel het apparaat niet bloot
aan regen of sneeuw en dom-
pel het niet onder in water.
Laat het apparaat niet achter
in een auto in direct zonlicht.
Stel het apparaat niet bloot
aan direct zonlicht en laat
het niet in de buurt van

LCD-DISPLAYINDICATOREN:

®

worden In war
totaal laadt de powerbank
op met 15 W.

liggen.
Gebruik het apparaat niet als
het een sterke schok heeft
ondergaan, is gevallen of op
enigerlei wijze is beschadigd.

Demonteer het apparaat
niet, omdat er gevaar voor
elektrische schokken en/of
brandwonden bestaat. Breng
geen wijzigingen aan het
netsnoer aan.
Houd het apparaat buiten
het bereik van kinderen. Bij
ongeoorloofde opening of
wijziging van onderdelen
van het product vervalt de
garantie.
+ Opslagtemperatuur van
het product: 0 tot 35 °C
« Bedrijfstemperatuur van
het product: 0 tot 40 °C

PROBLEEMOPLOSSING:

Als u problemen heeft met
het product, kunt u contact
opnemen met ons onderste-
uningsteam via www.fixed.
zone/podpora

VEREENVOUDIGDE
EU-VERKLARING VAN
OVEREENSTEMMING
FIXED.zone verklaart dat

het in deze handleiding
beschreven product voldoet
aan Verordening 2014/53/EU.
De volledige tekst van deze
EU-verklaring is beschikbaar
op: https://fixed.zone/
pages/compliance

AFVOER VAN HET PRODUCT

(Geldt in landen met aparte
inzamelingssystemen voor
recyclebare materialen.
Oude producten mogen niet
bij het huishoudelijk afval
worden weggegooid! Als het
product niet meer werkt,
moet u het afvoeren volgens
de voorschriften in uw land.

e

Dit product voldoet aan alle
essentiéle vereisten van

de Europese richtlijnen die
hierop van toepassing zijn.
FIXED.zone a.s. verklaart
hierbij dat dit apparaat
voldoet aan Richtlijn 2014/53/
EU. De volledige tekst van de
EU-verklaring van overeen-
stemming is beschikbaar op
ditinternetadres: https://
fixed.zone/pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budgjovicka 19
Homole 37001
Tsjechié
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Takk for at du kjgpte FIXED
Zen 10 Loop-powerbanken.

PRODUKTBESKRIVELSE:

USB-C-port
USB-A-port
Stremknapp

Integrert USB-C-
-kabel

LCD-indikator

000000

BRUKERHANDBOK

PRODUKTSPESIFIKASJONER:
Kapasitet: 10 000 mAh 38,5
Wh, 7,7V

Batteritype: Li-polymer
USB-C-inngang: 5 V/3 A, 9
V/3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 A Maks. 30 W
USB-C-utgang: 5 V/3 A, 9
V/I3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 A Maks. 30 W
USB-C-kabelinngang: 5 V/3 A,
9V/3A,12V/2,5A,15V/2A,
20V/1,5 A maks. 30 W
USB-C-kabelutgang: 5 V/3 A,
9V/3A,12V/I25A,15V/2 A,
20V/1,5 AMaks. 30 W
SCP:10V/2,25A

Absolutt utgang: 5 V/3 A,
maks. 15 W

Dimensjoner: 61x 78 x 29 mm

og viser strembankens lad-
ningsniva fra 0 til 100 %.

. Hvis powerbanken er
utladet, kan du bruke den
integrerte USB-C-kabelen
i powerbanken til & lade
den ved & koble den til
stremladeren. Powerban-
ken lades med opptil 30
W. USB-C-kontakten pa
siden av powerbanken eller
den integrerte kabelen
kan brukes til & lade
powerbanken.

. For &lade telefonen med

en kabel, kobler du enden

av den integrerte kabelen
fra powerbanken, kobler
den til enheten din, og
ladingen starter umiddel-
bart. Merk: Noen telefoner
krever at du trykker pa en
knapp p& powerbanken for

4 starte ladingen.

For & lade to enheter,

kobler du den farste

enheten til med den inte-
grerte kabelen og kobler
den andre enheten til

med USB-C- eller USB-A-

-porten pa strembanken.

Ladningshastigheten til

enheten vil automatisk

tilpasses enhetene som la-
des. Totalt vil strembanken

lade med 15 W.

LCD-DISPLAYI

N
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Les denne br Integrert 14cm
for bruk. Vekt: 180 g
BRUKSANVISNING: INNHOLD | PAKKEN:
1. Forasjekke ladestatusen, X FIXEDZEN10 Loop
trykk pa knappen pé& powerbank
siden av strgmbanken. x Brukerhandbok
LCD-skjermen lyser opp MERK

Produktet er dekket av
garantien i samsvar med
gjeldende lovbestemmelser i
landene hvor det selges. Ved
serviceproblemer, vennligst
kontakt forhandleren hvor du
kjopte enheten.

FIXED er ikke ansvarlig for
skader forarsaket av feil bruk
av produktet.

PRODUKTPLEIE 0OG VEDLI-
KEHOLD

Hvis enheten ikke brukes over
lengre tid, er det ngdvendig

& lade batteriet hver andre til
tredje maned for & forhindre
skader og redusert ytelse.
Bruk en myk klut til & rengjere
powerbankens overflate.
SIKKERHETSREGLER

Ikke utsett enheten for regn
eller sng, og ikke senk den
nedivann.

Ikke la enheten ligge i en bil i
direkte sollys.

Ikke utsett enheten for
direkte sollys eller la den ligge
ineerheten av varmekilder.
Ikke bruk enheten hvis den
har blitt utsatt for sterk stoat,
hvis den har falt ned eller hvis
den er skadet pd noen méte.
Ikke demonter enheten, da
det er fare for elektrisk stot
og/eller brannskader. Ikke
modifiser il

®

Viser

Hold enheten utenfor barns
rekkevidde. Uautorisert
&pning eller modifisering
av deler av produktet vil

ladestatus i %.

e
Produktets lagringstempe-
ratur: 0il 35 °C
Produktets driftstempera-
tur: 0til 40°C

FEILSOKING

Hvis du har problemer med
produktet, kan du kontakte
vart supportteam pa www.
fixed.zone/podpora
FORENKLET EU-SAMSVAR-
SERKLZRING

FIXED.zone erkleerer at
produktet beskrevet i denne
bruksanvisningen er i sam-
svar med forordning 2014/53/
EU. Den fullstendige teksten
til denne EU-erklzeringen er
tilgjengelig pa: https://fixed.
zone/pages/compliance
AVHENDING AV PRODUKT

(Gjelder i land med separate
innsamlingssystemer for
resirkulerbare materialer.
Gamle produkter ma ikke
kastes sammen med hushold-

o

Dzigkujemy za zakup power-
banku FIXED Zen 10 Loop.

OPIS PRODUKTU:

Port USB-C
Port USB-A

Przycisk zasilania

Zintegrowany kabel
USB-C

Wskaznik LCD

000000

Przed uzyciem prosimy
zapoznac sie z niniejsza
instrukcja.

INSTRUKCJA OBSLUGI:

1. Aby sprawdzi¢ stan nata-

2z boku powerbanku.
Wyswi LCD zaswieci

g ! Hyis p
ikke lenger fungerer, ma det
kastes i henhold til gjeldende
regleriditt land.

C€

Dette produktet oppfyller
alle vesentlige krav i
EU-direktiver som gjelder for
det. FIXED.zone a.s. erklaerer
herved at denne enheten

eri samsvar med direktiv
2014/53/EU. Den fullstendige
teksten til EU-samsvar-
serkleeringen er tilgjengelig
pa denne internettadressen:
https://fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Tsjekkia

sie i pokaze poziom
natadowania powerbanku
w skali od 0 do 100%.
Jesli power bank jest
roztadowany, mozna go
natadowac za pomocag
zintegrowanego kabla
USB-C znajdujacego sie

w obudowie power banku,
podtaczajac go do tado-
warki sieciowej. Power
bank taduje sie zmocg do
30 W. Do tadowania power
banku mozna uzy¢ ztacza
USB-C znajdujacego sie
zboku power banku lub
zintegrowanego kabla.
Aby natadowac telefon

za pomoca kabla, odtacz
koniec zintegrowanego
kabla od powerbanku,
podtacz go do urzadzenia,
atadowanie rozpocznie
sie natychmiast. Uwaga:
niektére telefony wyma-
gaja nacisniecia przycisku
na powerbanku, aby
rozpoczac tadowanie.
Aby natadowac dwa urzad-
zenia, podtacz pierwsze
urzadzenie za pomoca
zintegrowanego kabla, a
drugie urzadzenie podtacz
do portu USB-C lub USB-A
w powerbanku. Szybkos¢
tadowania urzadzenia do-
stosuje sie automatycznie
do tadowanych urzadzen.
tacznie powerbank taduje
zmocg 15 W.

WSKAZNIKI WYSWIETLACZA

®

Wyswietla stan natadowania
powerbanku w %.

[

L

&

INSTRUKCJA OBSLUGI

SPECYFIKACJA PRODUKTU:
Pojemnosc¢: 10 000 mAh 38,5
Wh, 7,7V

Typ baterii: litowo-poli-
merowa

Wejscie USB-C: 5 V/3 A, 9
V/I3A,12V/25A,15V/2 A, 20
V/1,5 Amaks. 30 W

Wyjsécie USB-C: 5V/3 A, 9
V/I3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,6 Amaks. 30 W

Wejécie kabla USB-C: 5 V/3 A,
9V/3A,12V/25A,15V/2 A,
20V/1,5 Amaks. 30 W
Wyjscie kabla USB-C: 5 V/3 A,
9VI3A,12V/25A,15V/2 A,
20V/1,5 A maks. 30 W
SCP:10V/2,25A

Moc absolutna: 5 V/3 A,
maks. 15W

Wymiary: 61x 78 x 29 mm
Dtugosc¢ zintegrowanego
kabla: 14 cm

Waga: 180 g

ZAWARTOSC OPAKOWANIA:
Ix powerbank FIXED ZEN

10 Loop

x instrukcja obstugi

UWAGI

Produkt objety jest gwarancja
zgodnie z przepisami prawny-
mi obowigzujacymi w krajach,
w ktorych jest sprzedawany.
W przypadku probleméw
serwisowych prosimy o kon-
takt ze sprzedawca, u ktérego
zakupiono urzadzenie.

FIXED nie ponosi odpowied-
zialnosci za uszkodzenia
spowodowane niewtasciwym
uzytkowaniem produktu.

PIELEGNACJA | KONSERWA-
CJA PRODUKTU

Jesli urzadzenie nie jest
uzywane przez dtuzszy czas,
nalezy tadowac baterig co
dwa do trzech miesiecy, aby
zapobiec uszkodzeniom i
zmniejszeniu wydajnosci
urzadzenia. Do czyszczenia
obudowy powerbanku nalezy
uzywac¢ miekkiej Sciereczki.
$RODKI OSTROZNOSCI

Nie nalezy wystawia¢ urzad-
zenia na dziatanie deszczu
lub $niegu ani zanurza¢ go

w wodzie.

Nie nalezy pozostawia¢
urzadzenia w samochodzie

Nie nalezy demontowaé
urzadzenia, poniewaz istnieje
ryzyko porazenia pradem
elektrycznym i/lub poparze-
nia. Nie nalezy modyfikowat
przewodu zasilajacego.
Urzadzenie nalezy
przechowywac w miejscu
niedostepnym dla dzieci.
Nieuprawnione otwieranie
lub modyfikowanie czgsci
produktu spowoduje utrate
gwarancji.

+ Temperatura przechowy-
wania produktu: od 0
do35°C

+ Temperatura pracy pro-
duktu: od 0 do 40 °C

ROZWIAZYWANIE PRO-

BLEMOW:

W przypadku jakichkolwiek

probleméw z produktem

mozna skontaktowac sie z

naszym zespotem pomocy

technicznej pod adresem
www.fixed.zone/podpora

UPROSZCZONA DEKLARA-
CJA ZGODNOSCI UE
FIXED.zone o$wiadcza, ze
produkt opisany w niniejszej
instrukcji jest zgodny z
rozporzadzeniem 2014/53/
UE. Petny tekst niniejszej
deklaracji UE jest dostepny
pod adresem: https://fixed.
zone/pages/compliance

UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajow posiadaja-
cych oddzielne systemy zbi6-
rki materiatow nadajacych sie
do recyklingu.

Starych produktow nie wolno
wyrzucaé wraz z odpadami
komunalnymi! Jesli produkt
przestat dziatac, nalezy

go utylizowac zgodnie z

=

Obrigado por adquirir o
carregador portatil FIXED
Zen10 Loop.

DESCRIGAO DO PRODUTO:

Porta USB-C

Porta USB-A

Botéo de alimen-
tacao

Cabo USB-C
integrado

Indicador LCD

00000

Leia este manual antes
de usar.

INSTRUGGES DE USO:

. Para verificar o estado da
carga, pressione o botao
na lateral do carregador
portatil. O visor LCD acen-
deré e mostrara o nivel
de carga do carregador
portatil de 0a100%.

Se o carregador portatil
estiver descarregado,
pode usar o cabo USB-C
integrado no corpo do
carregador portatil para
carrega-lo, ligando-o0 ao
seu carregador de rede.
0 carregador portatil
carrega até 30 W. O co-
nector USB-C na lateral
do carregador portatil ou
o cabo integrado podem
ser usados para carregar o
carregador portatil.

Para carregar o seu
telemével com um cabo,
desligue a extremidade
do cabo integrado do
carregador portatil, ligu-
e-0 ao seu dispositivo e o
carregamento comegara
i i Nota:

[

o

przepisami iw
danym kraju.

q

Produkt ten spetnia wszystkie

alguns telemoveis exigem
que pressione um botao no
carregador portatil para
iniciar o carregamento.
Para carregar dois dispo-
sitivos, conecte o primeiro
dispositivo usando o cabo
i econecte o se-

e

nabezp
nie dziatanie promieni
stonecznych.

Nie nalezy wystawia¢
urzadzenia na bezposrednie
dziatanie promieni stonecz-
nych ani pozostawia¢ go w
poblizu zroédet ciepta.

Nie nalezy uzywac¢ urzadze-
nia, jesli zostato poddane
silnemu uderzeniu, upadto
lub jest w jakikolwiek sposéb
uszkodzone.

dyrektyw Unii Europejskiej
majacych do niego zasto-
sowanie. Firma FIXED.zone

gundo dispositivo usando
aporta USB-C ou USB-A
no carregador portatil. A
i de carrega-

as. ze
urzadzenie to jest zgodne z
dyrektywa 2014/53/UE. Petny
tekst deklaracji zgodnosci UE
jest dostepny pod nastepuja-
cym adresem internetowym:
https://fixed.zone/pages/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Republika Czeska

mento do dispositivo se
ajustara automaticamente
aos dispositivos que estao
aser carregados. No total,
o carregador portatil
carregaraa 15 W.

INDICADORES DO VISOR LCD:

®

MANUAL DO UTILIZADOR

Exibe o estado de carga do
carregador portatil em %.
ESPECIFICAGOES DO
PRODUTO:

Capacidade: 10.000 mAh 38,5
Wh, 7,7V

Tipo de bateria: Li-Polimero
Entrada USB-C:5V/3 A, 9
V/3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 AMax. 30 W

Saida USB-C: 5 V/3 A, 9V/3 A,
12V/25A,15V/2 A, 20V/1,5
AMax.30 W

Entrada do cabo USB-C: 5 V/3
A/ 9V/I3A,12V/2,5A,15V/2
A, 20V/1,5 AMax. 30 W

Saida do cabo USB-C: 5 V/3 A,
9V/3A,12V/2,5A,15V/2 A,
20 V/1,5AMax. 30 W
SCP:10V/2,25A

Saida absoluta: 5 V/3 A,

Max. 15 W

Dimensdes: 61x 78 x 29 mm
Comprimento do cabo
integrado: 14 cm

Peso:180 g

CONTEUDO DA EMBALAGEM:
1x FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

1x Manual do utilizador
NOTAS

0 produto esta coberto pela
garantia de acordo com os re-

Mantenha o dispositivo fora
do alcance das criangas. A
abertura ou modificacéo nao
autorizada de pegas do pro-
duto invalidara a garantia.

+ Temperatura de arma-
zenamento do produto:
0a35°C

Temperatura de funci-
onamento do produto:
0a40°C

RESOLUGAO DE PROBLEMAS:
Se tiver algum problema com
o produto, pode contactar a
nossa equipa de suporte em
www.fixed.zone/podpora

DECLARAGAO DE CONFORMI-
DADE SIMPLIFICADA DA UE
AFIXED.zone declara que o
produto descrito neste ma-
nual esta em conformidade
com o Regulamento 2014/53/
UE. O texto completo desta
declaragao da UE esta dispo-
nivel em: https://fixed.zone/
pages/compliance

legais
nos paises onde é vendido.
Em caso de problemas de
assisténcia, contacte o
revendedor onde adquiriu o
dispositivo.
AFIXED nao se responsabiliza
por danos causados pelo uso
indevido do produto.

CUIDADOS E MANUTENGAO
DO PRODUTO

Se o dispositivo nao for utili-
zado por um longo periodo, é
necessario carregar a bateria
a cada dois ou trés meses
para evitar danos e reduzir o
desempenho do dispositivo.
Use um pano macio para
limpar o corpo do carregador
portatil.

PRECAUGOES DE SEGU-
RANGA

Nao exponha o dispositivo
achuva ou neve e ndo o
mergulhe em agua.

Nao deixe o dispositivo num
carro exposto  luz solar
direta.

Nao exponha o dispositivo &
luz solar direta nem o deixe
perto de fontes de calor.
Nao utilize o dispositivo se
ele tiver sofrido um impacto
forte, se tiver caido ou se
estiver danificado de alguma
forma.

Nao desmonte o dispositivo,
pois existe o risco de choque
elétrico e/ou queimaduras.
Nao modifique o cabo de
alimentagéo.

ELIMINAGAO DO PRODUTO
—
(Apli em paises com

sistemas de recolha seletiva
de materiais reciclaveis.

Os produtos antigos nao
devem ser descartados
junto com o lixo doméstico!
Se o produto néo funcionar
mais, descarte-o de acordo
com as regulamentagdes do
seu pais.

C€

Este produto cumpre todos
os requisitos essenciais das
diretivas da Unido Europeia
aplicaveis ao mesmo. A
FIXED.zone a.s. declara

que este dispositivo esta

em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto
completo da declaracédo de
conformidade da UE esta
disponivel neste enderego da
Internet: https://fixed.zone/
pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Republica Checa
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Va multumim ca ati achiziti-
onat bateria externa FIXED
Zen 10 Loop.

MANUAL DE UTILIZARE

Afiseaza starea de incarcare
abateriei externein %.

SPECIFICATII PRODUS:

Port USB-C

Port USB-A

Buton de alimentare

Cablu USB-C integrat

Indicator LCD

000000

Va rugam sa cititi acest
manual inainte de utilizare.

INSTRUCTIUNI DE UTI-
LIZARE:

1. Pentrua verifica starea de
incarcare, apasati butonul
de pe partea laterald a
bateriei externe. Ecranul
LCD se vaaprinde siva
afisa nivelul de incarcare
al bateriei externe de la
01a100%.

. Dacé banca de alimentare

este descarcata, puteti

utiliza cablul USB-C in-
tegrat in corpul bancii

de alimentare pentrua o

incérca, conectand-o lain-

carcatorul de retea. Banca
de alimentare se incarca

la o putere de panala 30

W. Conectorul USB-C de

pe partea laterald a bancii

de alimentare sau cablul
integrat pot fi utilizate
pentru aincarca banca de
alimentare.

Pentru aincérca telefonul

cu un cablu, deconectati

capatul cablului integrat
de la bateria externa,
conectati-l la dispozitivul
dvs. siincarcareava
incepe imediat. Nota:
unele telefoane necesita
apasarea unui buton de pe
bateria externa pentrua
incepe incarcarea.

Pentru aincarca doua

dispozitive, conectati

primul dispozitiv utilizand
cablul integrat si conectati
al doilea dispozitiv
utilizand portul USB-C

sau USB-A de pe banca

de alimentare. Viteza de
incarcare a dispozitivului
se va ajusta automat la
dispozitivele incarcate. in
total, banca de alimentare

sevaincércalals W.

INDICATORI AFISAJ LCD:

®

N

«

Ea

C: i 10.000 mAh 38,5
Wh, 7.7V
Tip baterie: Li-Polimer

Intrare USB-C: 5 V/3 A, 9V/3
A 12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 AMax 30 W

lesire USB-C: 5V/3A, 9V/3A,
12V/2,5A, 15V/2A, 20V/1,5A
Max 30W

Intrare cablu USB-C: 5V/3A,
9V/3A,12V/2,5A,16V/2A,
20V/1,5A Max 30W

lesire cablu USB-C: 5V/3A,
9V/3A,12V/2,5A,15V/2A,
20V/1,5A Max 30W
SCP:10V/2,25A

lesire absoluta: 5V/3A,

Max 15W

Dimensiuni: 81x 78 x 28 mm
Lungime cablu integrat:

4 cm

Greutate: 180 g
CONTINUTUL PACHETULUI:
1x FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

x Manual de utilizare
NOTE

Produsul este acoperit de
garantie in conformitate

cu reglementarile legale
aplicabile in tarile in care este
vandut. In cazul unor pro-
bleme de service, va rugam
sa contactati distribuitorul
de la care ati achizitionat
dispozitivul.

FIXED nu este responsabil
pentru daunele cauzate de

Pastrati dispozitivul la in-
demana copiilor. Deschiderea
sau modificarea neautorizata
a partilor produsului va anula
garantia.

Temperatura de depozi-
tare a produsului: 0 pana
la35°C

Temperatura de functio-
nare a produsului: 0 pana
la40°C

DEPANARE:

Daca aveti probleme cu pro-
dusul, puteti contacta echipa
noastré de asistentd la www.
fixed.zone/podpora
Declaratie simplificata de
conformitate UE

FIXED.zone declara ca
produsul descris in acest
manual este conform cu
Regulamentul 2014/53/UE.
Textul integral al acestei
declaratii UE este disponibil
la: https://fixed.zone/pages/
compliance

ELIMINAREA PRODUSULUI

(Se aplicain tarile cu sisteme
separate de colectare a
materialelor reciclabile.
Produsele vechi nu

trebuie aruncate impreuna

cu deseurile menajere! Daca
produsul nu mai functioneaza,
aruncati-lin conformitate

cur ile din tara

utilizarea necor
a produsului.

INGRIJIREA SIINTRETINE-
REA PRODUSULUI

Daca dispozitivul nu este
utilizat pentru o perioada
lunga de timp, este necesar
saincarcati bateria la fiecare
doua-trei luni pentru a preve-
ni deteriorarea si reducerea
performantei dispozitivului.
Utilizati o carpa moale
pentru a curata carcasa
powerbank-ului.

PRECAUTII DE SIGURANTA
Nu expuneti dispozitivul la
ploaie sau zapada sinu il
scufundatiin apa.

Nu lasati dispozitivul intr-o
masina expusa la lumina
directa a soarelui.

Nu expuneti dispozitivul la
lumina directa a soarelui si nu
il Iasati in apropierea surselor
de caldura.

Nu utilizati dispozitivul daca
a fost supus unui impact pu-
ternic, daca a cézut sau daca
este deteriorat in vreun fel.
Nu dezasamblati dispozitivul,
deoarece exista riscul de
electrocutare si/sau arsuri.
Nu modificati cablul de
alimentare.

dumneavoastra.

€

Acest produs respecta toate
cerintele esentiale ale directi-
velor Uniunii Europene apli-
cabile acestuia. FIXED.zone
a.s. declara prin prezenta ca
acest dispozitiv este conform
cu Directiva 2014/53/UE.
Textul integral al declaratiei
de conformitate UE este
disponibil la aceasta adresa
de internet: https://fixed.
zone/pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001

Republica Ceha
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Hvala za nakup powerbanke
FIXED Zen 10 Loop.

OPIS IZDELKA:

USB-C vrata

USB-A vrata

Gumb za vklop
Vgrajen USB-C kabel

LCD indikator

000000

Pred uporabo preberite ta

priroénik.

NAVODILA ZA UPORABO:

1. Zapreverjanje stanja
napolnjenosti pritisnite
gumb na strani power
banke. LCD zaslon se bo
prizgal in prikazal stanje
napolnjenosti power banke
0d 0do 100 %.

. Ce je power banka prazna,

jo lahko napolnite z vgraje-

nim kablom USB-C v ohigju
power banke, tako da ga
priklju¢ite na omrezni
polnilnik. Power banka se

napaja zmo¢jo do 30 W.

Za polnjenje power banke

lahko uporabite priklju¢ek

USB-C na strani power

banke ali vgrajeni kabel.

Ce zelite telefon napolniti

s kablom, odklopite konec

vgrajenega kabla iz power

banke, ga prikljucite na
napravo in polnjenje se bo
takoj zacelo. Opomba: Pri
nekaterih telefonih je za
zacetek polnjenja treba
pritisniti gumb na power
banki.

Ce zelite napolniti dve

napravi, prvo napravo

prikljucite z integriranim
kablom, drugo napravo

pa prikljucite prek vrata

USB-C ali USB-A na power-

banki. Hitrost polnjenja

naprave se samodejno
prilagodi napravam, ki se
polnijo. Powerbanka se

polni s skupno mogjo 15 W.

KAZALNIKILCD-ZASLONA:

®

Prikaze stanje

N

“

Ea

UPORABNISKI PRIROCNIK

TEHNIENE LASTNOSTI
IZDELKA:

Kapaciteta: 10.000 mAh 38,5
Wh, 7,7V

Tip baterije: Li-Polimer
USB-C vhod: 5 V/3 A, 9V/3A,
12V/2,5A,15V/2 A, 20 V/1,5
A, maks. 30 W

USB-Cizhod: 5 V/3 A, 9V/3A,
12V/25A,156V/2 A, 20 V/1,5
A, najve¢ 30 W

Vhod USB-C kabla: 5 V/3 A, 9
V/3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 A, najve¢ 30 W

Izhod USB-C kabla: 5 V/3 A, 9
V/I3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 A, najvec 30 W
SCP:10V/2,25A
Absolutniizhod: 5 V/3 A,
najve¢ 15 W

Dimenzije: 61x 78 x 23 mm
Dolzina integriranega kabla:
14cm

Teza: 1809

VSEBINA PAKETA:

Ix FIXED ZEN 10 Loop
powerbank

1x Navodila za uporabo

OPOMBE

Za izdelek velja garancija v
skladu z zakonskimi predpisi,
ki veljajo v drzavah, kjer se
prodaja. V primeru tezav s
servisiranjem se obrnite na
prodajalca, pri katerem ste
napravo kupili.

FIXED ni odgovoren za $kodo,
ki nastane zaradi nepravilne
uporabe izdelka.

SKRB IN VZDRZEVANJE
IZDELKA

Ce naprave dalj casa

ne uporabljate, je treba
baterijo napolniti vsake dva
do tri mesece, da se prepreci
poskodba in zmanjsa zmo-
gljivost naprave. Za ¢is¢enje
ohisja powerbanke uporabite
mehko krpo.

VARNOSTNI UKREPI

Naprave ne izpostavljajte
dezju ali snegu in je ne
potapljajte v vodo.

Naprave ne puscajte v
avtomobilu na neposredni
sonéni svetlobi.

Naprave ne izpostavljajte
neposredni sonéni svetlobi in
je ne puséajte v blizini virov
toplote.

Naprave ne uporabljajte, &e je
bila izpostavljena moénemu
udarcu, &e je padla ali ée je
kako koli poskodovana.
Naprave ne razstavijajte, saj
obstaja nevarnost elektric-
nega udara in/ali opeklin. Ne

power banke v %.

spreminjajte
kabla.

Napravo hranite izven dosega

otrok. Neodobreno odpiranje

ali spreminjanje delov izdelka

bo razveljavilo garancijo.

« Temperatura shranjevanja
izdelka: 0 do 35 °C

« Temperatura delovanja
izdelka: 0 do 40°C

ODPRAVLJANJE TEZAV:

Ce imate kakrsne koli tezave z
izdelkom, se lahko obrnete na
naso podporo uporabnikom
na www.fixed.zone/podpora
Poenostavljena izjava EU o
skladnosti

FIXED.zone izjavlja, da je izde-
lek, opisan v tem priro¢niku,
skladen z Uredbo 2014/53/EU.
Celotno besedilo te izjave EU
je navoljo na: https://fixed.
zone/pages/compliance

ODSTRANJEVANJE IZDELKA

(Velja v drzavah z lo&enimi
sistemi zbiranja za reciklirane
materiale.

Starih izdelkov ne smete odla-
gati skupaj z gospodinjskimi
odpadki! Ce izdelek ne deluje
veg, ga odlozite v skladu s
predpisi vase drzave.

q3

Taizdelek izpolnjuje vse
bistvene zahteve direktiv
Evropske unije, ki se nanj
nanasajo. FIXED.zone a.s. s
tem izjavlja, da je ta naprava

v skladu z Direktivo 2014/53/
EU. Celotno besedilo izjave o
skladnosti EU je na voljo na
tej internetni strani: https://
fixed.zone/pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Ceska
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Tack for att du har képt FIXED
Zen 10 Loop powerbank.

PRODUKTBESKRIVNING:

USB-C-port
USB-A-port
Strémbrytare

Integrerad USB-C-
-kabel

LCD-indikator

000000

L&s denna bruksanvisning
innan anvandning.

ANVANDARMANUAL

PRODUKTSPECIFIKATIONER:
Kapacitet: 10 000 mAh 38,5
Wh, 7,7V

Batterityp: Li-polymer
USB-C-ingéng: 5V/3 A, 9V/3
A, 12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,56 AMax 30 W
USB-C-utgang: 5V/3A, 9
V/I3A,12V/2,5A,15V/2 A, 20
V/1,5 AMax 30 W
USB-C-kabelingéng: 5 V/3 A,
9V/I3A,12V/25A,15V/2A,
20V/1,5 Amax 30 W
USB-C-kabelutgang: 5 V/3 A,
9V/3A,12V/I25A,15V/2 A,
20V/1,5Amax30 W
SCP:10V/2,25A

Absolut utgang: 5 V/3 A,
max 15 W

Matt: 61x 78 x 29 mm
Integrerad kabellangd: 14 cm
Vikt: 180 g

tryck pa knappen pa

sidan av powerbanken.
LCD-displayen tands

och visar powerbankens
laddningsniva fran O till
100 %.

Om powerbanken &r urlad-
dad kan du anvéanda den
integrerade USB-C-kabeln
i powerbankens hélje

for att ladda den genom
attansluta den till din
nétladdare. Powerbanken
laddas med upp till 30 W.
USB-C-kontakten pa sidan
av powerbanken eller den
integrerade kabeln kan
anvéndas for att ladda
powerbanken.

. Foratt ladda din telefon
med en kabel, koppla bort
den integrerade kabelns
&nde fran powerbanken,
anslut den till din enhet
och laddningen startar
omedelbart. Obs! Vissa
telefoner kréver att du
trycker pd en knapp p&
powerbanken for att starta
laddningen.

Fér att ladda tva enheter
ansluter du den forsta
enheten med den integre-
rade kabeln och ansluter
den andra enheten med
USB-C- eller USB-A-porten
pé powerbanken. Enhetens
laddningshastighet an-
passas automatiskt efter
de enheter som laddas.
Totalt laddar powerbanken
med 15 W.

LCD-DISPLAYINDIKATORER:

®

Visar powerbankens ladd-
ningsstatus i %.

[

o

Ea

TRUK- \C

TIONER: INNEHALL:

1. Foratt kontrollera Ix FIXED ZEN 10 Loop
laddningsstatusen, powerbank

x Anvéndarhandbok

ANMARKNINGAR
Produkten omfattas av garan-
tini enlighet med de lagar
och férordningar som galler
ide lander dar den sljs. Vid
serviceproblem, vanligen
kontakta terférséljaren dar
du kopte enheten.

FIXED ansvarar inte for ska-
dor som orsakats av felaktig
anvandning av produkten.

PRODUKTVARD OCH
UNDERHALL

Om enheten inte anvénds
under en langre tid ar det
nodvandigt att ladda batteriet
varannan till var tredje manad
fér att férhindra skador och
minskad prestanda hos
enheten. Anvand en mjuk
trasa for att rengdra power-
bankens yta.

SAKERHETSFORESKRIFTER
Utsitt inte enheten fér regn
eller sné och doppa den inte
ivatten.

Lémna inte enheten i en bil i
direkt solljus.

Utsétt inte enheten fér direkt
solljus och Idmna den inte
néra varmekallor.

Anvand inte enheten om den
har utsatts for starka stétar,
om den har fallit eller om den
&r skadad pa n&got sétt.
Demonterainte enheten,
eftersom det finns risk fér el-
stdtar och/eller brannskador.
Modifiera inte stromsladden.
Forvara enheten utom
rackhall for barn. Obehérig
8ppning eller modifiering av
delar av produkten ogilti-
gférklarar garantin.

« Produktens forvaringstem-
peratur: 0 till 35°C
Produktens driftstempera-
tur: 0till 40 °C

FELSOKNING

0Om du har ndgra problem med
produkten kan du kontakta
vart supportteam pa www.
fixed.zone/podpora

FORENKLAD EU-FORSAKRAN
OM OVERENSSTAMMELSE
FIXED.zone forsakrar att den
produkt som beskrivs i denna
manual dverensstémmer
med forordning 2014/53/

EU. Den fullstandiga texten
till denna EU-férsékran finns
tillgénglig pa: https://fixed.
zone/pages/compliance
AVFALLSHANTERING AV
PRODUKTEN

(Galler i Iander med separata
insamlingssystem for atervin-
ningsbart material.

Gamla produkter fér inte
kastas med hushallsavfallet!
Om produkten inte langre
fungerar ska den kasseras
enligt géllande bestdmmelser
idittland.

C€

Denna produkt uppfyller alla
vasentliga krav i de EU-di-
rektiv som &r tilldmpliga p&
den. FIXED.zone a.s. intygar
hérmed att denna enhet
uppfyller kraven i direktiv
2014/53/EU. Den fullstandiga
texten till EU:s férsakran
om dverensstémmelse
finns tillgénglig pa féljande
webbadress: https://fixed.
zone/pages/compliance

FIXED.zone a.s.
Budéjovicka 19
Homole 37001
Tjeckien




